

Facultad de Letras y Comunicación

Programa Operativo Anual - 2012

Directorio

M.C. Miguel Ángel Aguayo López

Rector

Dr. Ramón A. Cedillo Nakay Secretario General

Dr. Juan Carlos Yáñez VelazcoCoordinador General de Docencia

Dr. Carlos Eduardo Monroy GalindoDirector General de Educación Superior

Mtro. Carlos Ramírez Vuelvas Director(a)

Dra. Martha Alicia Magaña Echeverría

Directora General de Planeación Institucional

Equipo de Trabajo - POA 2012					
Nombre	Cargo				
Carlos Ramírez Vuelvas	Director				
Paulina Rivera Cervantes	Coordinadora Académica-Comunicación				
Ada Aurora Sánchez Peña	Coordinadora Académica Mtría. Literatura				
	Hispanoamericana				
Aideé C. Arellano Ceballos	PTC				
Emma Ruiz Negrete	Secretaria Administrativa				
Miriam Zamira Sánchez Bonilla	Asesora Pedagógica				
Lucila Gutiérrez Santana	Coordinadora Académica -Lingüística				
Krishna Naranjo Zavala	Coordinador Académico-Letras Hispanoamericanas				



Dirección General de Planeación y Desarrollo Institucional Facultad de Letras y Comunicación



Índice

l. Presentación	3
II. Diagnóstico	2
III. Políticas	
IV. Objetivo general	
V. Proyectos, Objetivos Particulares, Metas y Acciones	
VI. Resumen	
VII. Concentrado de Rubros	56
VIII. Concentrado de Montos	57
IX. Concentrado de Montos por Objetivo	61
X. Resumen de presupuesto por función	



Dirección General de Planeación y Desarrollo Institucional

Facultad de Letras y Comunicación



I. Presentación

La DES, Facultad de Letras y Comunicación, con clave UCOL-98-14 (DES 81) cuenta con 369 alumnos inscritos en cuatro programas educativos de licenciatura (Comunicación, Letras Hispanoamericanas, Lingüística y Periodismo) y un posgrado (Maestría en Literatura Hispanoamericana); los cuales son atendidos por 21 PTC y 42 profesores por horas. Además, la DES atiende el programa de Español Académico para Extranjeros (EAPE), con 36 estudiantes internacionales. La Facultad de Letras y Comunicación se vincula, a través de sus talleres y laboratorios, con otras dependencias de la Universidad de Colima, como es el caso del periódico el Comentario, Radio Universo y la Dirección General de Televisión Universitaria.

La DES está integrada por tres CA: el 50, Comunicación y Cultura (consolidado), con tres LGAC: Estudios de la cultura de los medios de comunicación vía pantalla, Estudios de las culturas contemporáneas y Estudios de las nuevas tecnologías de la comunicación; el 49, Rescate del Patrimonio Cultural y Literario (en consolidación), con dos LGAC: Teoría y crítica literaria y Procesos de significación; y el CA 67, Sociedad, Cultura y Significación, (en consolidación), con dos LGAC: Historia y percepción del riesgo y Significados culturales.

Si bien, los cuatro PE de licencitura están acreditados, los planes de estudio requieren de su reestructuración ya que su última actualización fue en el 2003 y es necesario mantenerlos vigentes, asimismo el plan en los ejes institucionales para el desarrollo 2030, señala la incorporación del mocelo curricular basado en competencias



Dirección General de Planeación y Desarrollo Institucional

Facultad de Letras y Comunicación



II. Diagnóstico

Una de las fortalezas de la DES es la capacidad académica, ya que su planta docente está integrada por 21 PTC de los cuales 10 son doctores y 4 se encuentran en proceso de titulación y/o de elaboración de tesis, 13 cuentan con Perfil Promep, además 10 pertenecen al Sistema Nacional de investigadores. En cuanto a los CA la DES tiene 3, uno consolidado y dos en consolidación.

En cuanto a competitividad la DES cuenta con los cuatro PE de licenciatura acreditados, sin embargo, su última actualización fue en el 2003 por lo que se require su reestructuración. En este sentido CIEES, los organismoa acreditadores y el Plan de desarrollo Intitucial 2030 señalan la necesidad de incursionar en un modelo educativo basado en competencias. Por otro lado, es notoria nuestra debilidad en el posgrado ya que la Maestría en Literatura Hispanoamericana no se encuentra registrada en el Programa Nacional de Posgrados de Calidad de Conacyt. Esto ha reorientado las estrategias de cierre de brechas entre capacidad y competitividad académica, para atender en general el área de posgrado de la DES.

El comité del posgrado ha planteado la necesidad de ampliar la oferta del posgrado con una maestría en las áreas de Comunicación y Periodismo, además de la posibilidad de buscar un doctorado directo en las áreas de Letras y Lingüística con salida en maestría. El impulso al posgrado ayudaría a la vez al fortalecimiento de la investigación, a la consolidación de los CA 49 y 67, y, por otro lado, nos permitiría el acceso al PNP como posgrados de nueva creación que dibujen nuevos perfiles para estudiantes de tiempo completo. Para lograr esto, debemos contemplar la atención integral a los estudiantes, así como la construcción de espacios, equipo y tutores que hagan posible esta atención integral.



Dirección General de Planeación y Desarrollo Institucional

Facultad de Letras y Comunicación



III. Políticas

Implementación del PIDE 2010-2013

En el proceso de implantación de Plan, como instrumento que opera los EJES INSTITUCIONALES PARA EL DESARROLLO 2030, se privilegiará la toma de decisiones colegiada con la participación de la comunidad universitaria y los sectores de la sociedad, en un ambiente de libertad y amplios consensos.

El proyecto de los Ejes, así como el PIDE, por su visión de largo plazo, serán desarrollados bajo el signo de la unidad y los valores institucionales de libertad, equidad, el espíritu crítico, de cooperación, humanista y democrático así como por la tolerancia, la responsabilidad, el respeto, la honestidad y el comportamiento ético, de modo que permitan fortalecer la identidad y el sentido de pertenencia universitario.

Implantación del modelo educativo

Los nuevos planes de estudios incorporarán estrategias formativas que fortalezcan la vinculación con los sectores social y productivo de la entidad, buscando esquemas que garanticen beneficios mutuos.

Con la implantación del nuevo modelo educativo, se propondrán iniciativas de diversificación de oferta educativa que sirvan de alternativa a los programas de mayor demanda.

En el proceso de actualización de los planes de estudios, así como la creación de nuevos planes, se dará prioridad a los que consideren: la reorganización de las DES y sus unidades académicas, fecha de término de la vigencia de acreditación o reconocimiento en PNP, la atención a las recomendaciones de los organismos evaluadores externos y los compromisos institucionales contraídos en proyectos específicos.

Se consolidarán los servicios estudiantiles ligados al currículo, siempre orientados a potencializar el desarrollo integral de los estudiantes, a través de su innovación, flexibilización y acercamiento a las necesidades individuales, institucionales y sociales.

Las estrategias y acciones enfocadas al acceso a la información y al desarrollo de habilidades para su uso, deberán estar presentes en los procesos formativos para favorecer la autoformación y actualización permanente de los estudiantes.

Con la firme intención de promover el desarrollo integral de los estudiantes, se renovarán los servicios de orientación educativa, que resalten valores humanos, eduquen para la vida social y propicien el pleno desarrollo personal.

El arte, la cultura y el deporte serán herramientas para la formación integral, procurando que contribuyan al desarrollo de habilidades como la invención, imaginación, creatividad, nuevas experiencias cognitivas, motrices, lúdicas y sensitivas.

Las acciones de formación docente serán el foco central de las estrategias de mejora, conscientes de que en el proceso de cambio, los profesores requieren modificar sus prácticas y cambiar sus creencias.

El nuevo modelo educativo reconoce a los docentes como seres humanos en sus dimensiones: social, profesional, física y psicológica, por ello se propiciará su formación integral y la creación de espacios de reflexión y evaluación de la práctica educativa.



Dirección General de Planeación y Desarrollo Institucional

Facultad de Letras y Comunicación



IV. Objetivo general

Fortalecer la competitividad académica de la DES a partir del diseño del área de posgrado y la reestructuración de los Pe de licenciatura



Comunicación y Periodismo

UNIVERSIDAD DE COLIMA

Dirección General de Planeación y Desarrollo Institucional

Facultad de Letras y Comunicación



V. Proyectos, Objetivos Particulares, Metas y Acciones

Proyecto.1			
Competitividad académica de la DES	5	Ingresos propios	
Objetivo Particular 1.1			
Diseñar los posgrados que integres l	as cuatro áreas de la DES		
Meta 1.1.1	Valor Esperado		dicador de Impacto
Diseño un doctorado directo en las á			de posgrado reconocidos en el PNP ó PFC-
etras y lingüística con salida en ma	estría	SE	P-CONACYT
Acción 1.1.1.1	Valor Esperado	Responsable	Monto
Realizar un estudio de pertinencia del	1	Ada Aurora Sánchez Peña	\$ 0.00
oosgrado en el área de Letras y			
ingüística			
Acción 1.1.1.2	Valor Esperado	Responsable	Monto
Elaborar la propuesta preliminar del	1	Ada Aurora Sánchez Peña	\$ 0.00
oosgrado en las áreas de Letras y			
ingüística			
Acción 1.1.1.3	Valor Esperado	Responsable	Monto
/alidación con los profesores y	1	Ada Aurora Sánchez Peña	\$ 0.00
estudiantes delos resultados del estudio			
le pertinencia			
.,			1
Acción 1.1.1.4	Valor Esperado	Responsable	Monto
alidación con los egresados y	1	Ada Aurora Sánchez Peña	\$ 0.00
mpleadores delos resultados del estudi	0		
e pertinencia			
leta 1.1.2	Valor Esperado	lne.	dicador de Impacto
	Valor Esperado	1110	illipacto



Meta 1.2.2

UNIVERSIDAD DE COLIMA

Dirección General de Planeación y Desarrollo Institucional

Facultad de Letras y Comunicación



Acción 1.1.2.1	Valor Esperado	Responsable	Monto
Realizar un estudio de pertinencia social	1	Aideé C. Arellano Ceballos	\$ 0.00
e institucional de una maestría en las			
áreas de Comunicación y Periodismo			
Acción 1.1.2.2	Valor Esperado	Responsable	Monto
Diseñar la idea preliminar del plan de	1	Aideé C. Arellano Ceballos	\$ 0.00
estidios de la maestría en lás áreas de			
Comunicación y Periodismo			
Objetivo Particular 1.2			
Organizar la reestructuración de los PE o	de licenciatura		
Meta 1.2.1	Valor Esperado		Indicador de Impacto
Diseñar la reestructuración del progra	ama 1		PE implementados en el marco del nuevo modelo
educativo de Comunicación			educativo
Acción 1.2.1.1	Valor Esperado	Responsable	Monto
Elaboración de la propuesta preliminar de	e 1	Paulina Rivera Cervantes	\$ 0.00
la reestructuración del PE de			
Comunicación			
Acción 1.2.1.2	Valor Esperado	Responsable	Monto
Valoración con profesores y estudiantes	, 1	Paulina Rivera Cervantes	\$ 0.00
los resultados del estudio de pertinencia			
2011			
Acción 1.2.1.3	Valor Esperado	Responsable	Monto
Validación con egresados y empleadores		Paulina Rivera Cervantes	\$ 0.00
los resultados del estudio de pertinencia			
2011			

Valor Esperado

Indicador de Impacto



Dirección General de Planeación y Desarrollo Institucional



Diseñar la reestructuración del programo educativo de Letras Hispanoamericana		PE implementados en el marco del nuevo educativo					
Acción 1.2.2.1 Elaboración de la propuesta preliminar de la reestructuración del PE de Letras Hispanoamericanas	Valor Esperado 1	Responsable	Monto \$ 0.00				
Acción 1.2.2.2 Validación con profesores y alumnos los resultados del estudio de pertinencia 2011	Valor Esperado 1	Responsable	Monto \$ 0.00				
Acción 1.2.2.3 Validación con egresados y empleadores los resultados del estudio de pertinencia 2011	Valor Esperado 1	Responsable	Monto \$ 0.00				
Meta 1.2.3 Diseñar la reestructuración del prograr educativo de Periodismo	Valor Esperac ma 1	lo	Indicador de Impacto PE implementados en el marco del nuevo modelo educativo				
Acción 1.2.3.1 Elaboración de la propuesta preliminar de la reestructuración del PE de Periodismo	Valor Esperado 1	Responsable	Monto \$ 0.00				
Acción 1.2.3.2 Validación con profesores y estudisntes los resultados del estudio de pertinencia 2011	Valor Esperado 1	Responsable	Monto \$ 0.00				
Acción 1.2.3.3 Validación con egresados y empleadores los resultados del estudio de pertinencia	Valor Esperado 1	Responsable	Monto \$ 0.00				



Dirección General de Planeación y Desarrollo Institucional



2011				
Meta 1.2.4 Diseñar la reestructuración del progra educativo de Lingüística	Valor Esperado ama 1		Indicador de PE implement educativo	Impacto ados en el marco del nuevo modelo
Acción 1.2.4.1 Elaboración de la propuesta preliminar de la reestructuración del PE de Lingüística	Valor Esperado e 1	Responsable		lonto 0.00
Proyecto.2 CONSOLIDACIÓN DE LA CALIDAD ACA LETRAS Y COMUNICACIÓN	ADÉMICA DE LA DES, FACULTAD	DE PIFI		
Objetivo Particular 2.1 PROMOVER LA FORMACIÓN INTEGRA	AL DE LOS ESTUDIANTES DE LA D	DES		
Meta 2.1.1 DESARROLLO DE ACTIVIDADES P PROGRAMA DE FORMACIÓN INTE ESTUDIANTES	_		Indicador de	Impacto
DESARROLLO DE ACTIVIDADES P PROGRAMA DE FORMACIÓN INTE	ARA EL 0	Responsable Carlos Ramírez Vuelva	Į.	Impacto Ionto 150,000.00



Dirección General de Planeación y Desarrollo Institucional



PARTICIPAR EN EL
VENCUENTRO DE
LECTURA, BENEFICIANDO
A 200 ESTUDIANTES Y
20PROFESORES DE LA
FACULTAD DE LETRAS Y
COMUNICACIÓN

Cuenta Contable		Rubro		Función
Gasto de funcionamiento	Servicios		I	nstitucional

Ene	Feb	Mar	Abr	May	Jun	Jul	Ago	Sep	Oct	Nov	Dic
-	-	-	-	-	_	-	_	-	-	-	-

Concepto	Cantidad	Costo Unitario	Costo total	Calendarizado
C. 2.1.1.1.2 PAGO DE	1	\$ 7,000.00	\$ 7,000.00	0
ALIMENTACIÓN Y				
HOSPEDAJE PARA				
PONENTE NACIONAL				
PARAPARTICIPAR EN EL V				
ENCUENTRO DE LECTURA,				
BENEFICIANDO A				
200ESTUDIANTES Y 20				
PROFESORES DE LA				
FACULTAD DE LETRAS				
YCOMUNICA				

Cuenta Contable	Rubro	Función
Gasto de funcionamiento	Servicios	Institucional

Ene	Feb	Mar	Abr	May	Jun	Jul	Ago	Sep	Oct	Nov	Dic
-	-	_	-	-	_	_	_	-	-	-	-



Dirección General de Planeación y Desarrollo Institucional



Concepto	Cantidad	Costo Unitario	Costo total	Calendarizado
C. 2.1.1.1.3 PAGO DE	1	\$ 20,000.00	\$ 20,000.00	0
TRANSPORTE PARA				
PONENTE INTERNACIONAL				
PARA PARTICIPAR EN EL V				
ENCUENTRO DE LECTURA,				
BENEFICIANDO A 200				
ESTUDIANTES Y				
20PROFESORES DE LA				
FACULTAD DE LETRAS Y				
COMUNICACIÓN.				

Cuenta Contable	Rubro	Función
Gasto de funcionamiento	Servicios	Institucional

	Ene	Feb	Mar	Abr	May	Jun	Jul	Ago	Sep	Oct	Nov	Dic
-	•	-	-	-	-	_	-	-	-	_	-	-

Concepto	Cantidad	Costo Unitario	Costo total	Calendarizado
C. 2.1.1.1.4 PAGO DE 1		\$ 10,000.00	\$ 10,000.00	0
ALIMENTACIÓN Y				
HOSPEDAJE PARA				
PONENTE INTERNACIONAL				
PARAPARTICIPAR EN EL V				
ENCUENTRO DE LECTURA,				
BENEFICIANDO A				
200ESTUDIANTES Y 20				
PROFESORES DE LA				
FACULTAD DE LETRAS				
YCOM				



Dirección General de Planeación y Desarrollo Institucional



	Cuenta (Contable		Rubro				Función			
Gasto de funcionamiento				Servicios				Institucional			
Ene	Feb	Mar	Abr	May	Jun	Jul	Ago	Sep	Oct	Nov	Dic
-				-	_	_	-	-	-	-	_

Concepto	Cantidad	Costo Unitario	Costo total	Calendarizado
C. 2.1.1.1.5 PAGO DE	4	\$ 7,500.00	\$ 30,000.00	0
TRANSPORTE PARA				
PONENTES NACIONALES PARA				
PARTICIPAR EN LASEMANA DE				
ANIVERSARIO DE LA				
FACULTAD DE LETRAS Y				
COMUNICACIÓNBENEFICIANDO				
A 300 ESTUDIANTES Y 61				
PROFESORES.				

Cuenta Contable	Rubro	Función
Gasto de funcionamiento	Servicios	Institucional

Ene	Feb	Mar	Abr	May	Jun	Jul	Ago	Sep	Oct	Nov	Dic
•	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	_

Concepto	Cantidad	Costo Unitario	Costo total	Calendarizado
C. 2.1.1.1.6 PAGO DE	4	\$ 7,500.00	\$ 30,000.00	0
ALIMENTACIÓN Y				
HOSPEDAJE PARA				
PONENTES NACIONALES				
PARAPARTICIPAR EN LA				
SEMANA DE ANIVERSARIO				



Dirección General de Planeación y Desarrollo Institucional



DE LA FACULTAD DE
LETRAS YCOMUNICACIÓN
BENEFICIANDO A 300
ESTUDIANTES Y 61 PROF

Cuenta Contable	Rubro	Función
Gasto de funcionamiento	Servicios	Institucional

	Ene	Feb	Mar	Abr	May	Jun	Jul	Ago	Sep	Oct	Nov	Dic
-		-	_	_	-	_	_	_	-	-	-	-

Concepto	Cantidad	Costo Unitario	Costo total	Calendarizado
C. 2.1.1.1.7 HOSPEDAJE Y	8	\$ 2,500.00	\$ 20,000.00	0
ALIMENTACIÓN PARA				
PONENTES QUE				
PARTICIPARÁN EN				
ELFESTIVAL DE CINE Y DE				
VIDEO BENEFICIANDO A				
200 ALUMNOS Y				
20PROFESORES DE LOS				
PE DE COMUNICACIÓN Y				
PERIODISMO.				

Cuenta Contable	Rubro	Función
Gasto de funcionamiento	Servicios	Institucional

Ene	Feb	Mar	Abr	May	Jun	Jul	Ago	Sep	Oct	Nov	Dic
=	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-

Concepto	Cantidad	Costo Unitario	Costo total	Calendarizado
C. 2.1.1.1.8 PAGO DE	4	\$ 6,250.00	\$ 25,000.00	0



Dirección General de Planeación y Desarrollo Institucional



TRANSPORTE PARA	
PONENTES QUE	
PARTICIPARÁN EN EL	
FESTIVAL DE CINE Y VIDEO	
BENEFICIANDO A 200	
ALUMNOS Y 20	
PROFESORES DE LOS PE	
DE COMUNICACIÓN Y	
PERIODISMO.	

	Cuenta (Contable			Ru	bro		Función			
Gasto de funcionamiento				Servicios				Institucional			
Ene	Feb	Mar	Abr	May	Jun	Jul	Ago	Sep	Oct	Nov	Dic
-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-

Acción 2.1.1.2	Valor Esperado	Responsable	Monto	
HABILITAR PROFESIONALMENTE A	0	Carlos Ramírez Vuelvas	\$ 277,500.00	
LOS ESTUDIANTES PARA QUE				
BRINDEN ASESORÍA Y SERVICIOS				
RELACIONADOS CON LA COBERTURA				
DE EVENTOS, CORRECCIÓN DE				
ESTILO, PROCESO EDITORIAL,				
ESTRATEGIAS DE				

Concepto		Cantidad	Costo Unitario	Costo total	Calendarizado
C. 2.1.1.2.1	2		\$ 22,500.00	\$ 45,000.00	0
MANTENIMIENTO					
PREVENTIVO Y					
CORRECTIVO DE EQUIPO					
DE LABORATORIO DE T.V.					
Y VIDEO					



Dirección General de Planeación y Desarrollo Institucional



Cuenta Contable		Rubro		Función	
Sasto de funcionamiento	Servicios		Instituciona		
Ene Feb Mar	Abr May	Jun Jul	Ago Sep	Oct No	v Dic
			-		-
Concepto	Cantidad	Costo Unitario	Costo total	Calo	ndarizado
. 2.1.1.2.2 BATERIAS 2 ONY NPF-FV70	\$ 2,0		\$ 4,000.00	0	Huarizado
Cuenta Contable		Rubro		Función	
asto de funcionamiento	Material		Instituciona	al	
Ene Feb Mar	Abr May	Jun Jul	Ago Sep	Oct No	v Dic
Concepto	Cantidad	Costo Unitario	Costo total	Cale	ndarizado
. 2.1.1.2.3 TARJETAS 2 DHC DE 8GB	\$ 1,0		\$ 2,000.00	0	
Cuenta Contable		Rubro		Función	
asto de funcionamiento	Material		Instituciona	al	
Ene Feb Mar	Abr May	Jun Jul	Ago Sep	Oct No	v Dic
	- Hay		Ago ocp -		-
Concepto	Cantidad	Costo Unitario	Costo total	Cale	ndarizado



Dirección General de Planeación y Desarrollo Institucional



COMPLEMENTOS TALES		
COMO:SUSPENSIÓN		
ELÁSTICA, ZEPELING Y		
PROTECTOR DE VIENTO.		

Cuenta Contable	Rubro	Función
Gasto de funcionamiento	Material	Institucional

Ene	Feb	Mar	Abr	May	Jun	Jul	Ago	Sep	Oct	Nov	Dic
-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	_	-

Concepto	Cantidad	Costo Unitario	Costo total	Calendarizado
C. 2.1.1.2.5 IMAC 21.5", 3		\$ 18,000.00	\$ 54,000.00	0
PROCESADOR INTEL CORE				
I5 QUAD-CORE DE 2.5				
GHZ,RESOLUCIÓN DE				
1920X1080 PÍXELES, 4GB				
(DOS DE 2GB) DE				
MEMORIA,DISCO DURO DE				
500 GB AMD RADEON HD				
6750M CON 512MB.				

Cuenta Contable	Rubro	Función
Gasto de funcionamiento	Bienes muebles	Institucional

Ene	Feb	Mar	Abr	May	Jun	Jul	Ago	Sep	Oct	Nov	Dic
			_	_		_	_		_		_
	_		='	_	=	=		=	=	_	_

Concepto	Can	tidad Costo	Unitario Costo total	Calendarizado
C. 2.1.1.2.6 IMAC 21.5",	2	\$ 23,000.00	\$ 46,000.00	0
INTEL CORE I5 QUAD-				



Dirección General de Planeación y Desarrollo Institucional



CORE DE 2.7 GHZ,
RESOLUCIÓN DE 1920X
1080 PÍXELES, 4GB (DOS
DE 2GB) DE MEMORIA,
DISCO DURO DE 1TBAMD
RADEON HD 6770M CON
512 MB

STZ IVID.				
Cuenta Contable	Rubro		Función	
Gasto de funcionamiento	Bienes muebles	Institucional		

	Ene	Feb	Mar	Abr	May	Jun	Jul	Ago	Sep	Oct	Nov	Dic
				_								_
Ī				_	-	Ī	_					_

Concepto	Cantidad	Costo Unitario	Costo total	Calendarizado
C. 2.1.1.2.7 GRABADORA	20	\$ 1,875.00	\$ 37,500.00	0
DIGITAL DR-5				

Cuenta Contable	Rubro	Función
Gasto de funcionamiento	Bienes muebles	Institucional

Ene	Feb	Mar	Abr	May	Jun	Jul	Ago	Sep	Oct	Nov	Dic
	_		_	_			_			_	_
	=						=	<u>-</u>			-

Concepto	Cantidad	Costo Unitario	Costo total	Calendarizado
C. 2.1.1.2.8 CÁMARA DE	1	\$ 45,002.00	\$ 45,002.00	0
VIDEO SONY HXR-NX70U				
NXCAM				

Cuenta Contable	Rubro	Función
Gasto de funcionamiento	Bienes muebles	Institucional



Dirección General de Planeación y Desarrollo Institucional



	Ene	Feb	Mar	Abr	May	Jun	Jul	Ago	Sep	Oct	Nov	Dic
-		-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-

Concepto	Cantidad	Costo Unitario	Costo total	Calendarizado
C. 2.1.1.2.9 TRIPIÉS LIBEC	3	\$ 8,000.00	\$ 24,000.00	0
TH-950DV PARA				
VIDEOCÁMARA.				

	Cuenta (Contable			Rı	ıbro			Fur	ción	
Gasto de fur	de funcionamiento Bienes muebles			Institucional							
Ene	Feb	Mar	Abr	May	Jun	Jul	Ago	Sep	Oct	Nov	Dic
-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-

Acción 2.1.1.3	Valor Esperado	Responsable	Monto
HABILITAR EL LABORATORIO DE	0	Carlos Ramírez Vuelvas	\$ 386,000.00
FONÉTICA Y MODERNIZAR LOS			
LABORATORIOS DE FOTOGRAFÍA Y			
CÓMPUTO A FIN DE FAVORECEREL			
LOGRO DE LAS COMPETENCIAS			
DIGITALES EN LOS ALUMNOS.			

Concepto		Cantidad	Costo Unitario	Costo total	Calendarizado
C. 2.1.1.3.1 AUDÍFONOS	5		\$ 2,266.00	\$ 11,330.00	0
PROFESIONALES (AKG-					
K141MKII PROFESIONAL).					

Cuenta Contable	Rubro	Función
Gasto de funcionamiento	Material	Institucional



Dirección General de Planeación y Desarrollo Institucional



		Nov	Dic
_	_	_	_

Concepto	Cantidad	Costo Unitario	Costo total	Calendarizado
C. 2.1.1.3.2 AUDÍFONOS	1	\$ 2,270.00	\$ 2,270.00	0
PROFESIONALES (AKG-				
K141MKII PROFESIONAL).				

Cuenta Contable	Rubro	Función
Gasto de funcionamiento	Material	Institucional

Ene	Feb	Mar	Abr	May	Jun	Jul	Ago	Sep	Oct	Nov	Dic
				_			_		_	_	_
-		Г		-			Ī				Ī

Concepto	Cantidad	Costo Unitario	Costo total	Calendarizado
C. 2.1.1.3.3 COMPUTADORA 1	4	\$ 18,000.00	\$ 252,000.00	0
DE ESCRITORIO OPTIPLEX				
980 CON MONITOR LCD DE				
19",8GB, SISTEMA				
OPERATIVO WINDOWS® 7				

Cuenta Contable	Rubro	Función
Gasto de funcionamiento	Bienes muebles	Institucional

Ene	Feb	Mar	Abr	May	Jun	Jul	Ago	Sep	Oct	Nov	Dic
-	-	_	-	-	-	-	-	-	-	-	-

Concepto		Cantidad	Costo Unitario	Costo total	Calendarizado
C. 2.1.1.3.4 LAP TOP	2		\$ 17,000.00	\$ 34,000.00	0
MODELO 6550B,					



Dirección General de Planeación y Desarrollo Institucional



PROCESADOR I7 4GB F 500 GB EN DISCODURC	·									
Cuenta (Contable			Ru	ıbro			Func	ción	
Gasto de funcionamiento			Bienes mue	bles			Institucional			
Ene Feb	Mar	Abr	May	Jun	Jul	Ago	Sep	Oct	Nov	Dic
<u> </u>	-	-	=	-	-	-		-	-	-
Concepto		Cantidad		Costo	Unitario		Costo total		Calenda	rizado
C. 2.1.1.3.5 CÁMARA DIGITAL CANON MODEI POWER SHOT SX - 40 IS		Gaintidad	\$	6,666.00	Jiiitario	\$ 53,328		0	Galerida	112840
Cuenta (Contable				bro			Func	ción	
Gasto de funcionamiento			Bienes mue	bles			Institucional			
Ene Feb	Mar -	Abr	May	Jun	Jul	Ago	Sep	Oct	Nov	Dic
			-	-	-	-		-	-	-
				-	-	-	-	OCI	-	-
DIGITAL CANON MODE		Cantidad		Costo (Unitario	-	Costo total	0	Calenda	-
Concepto C. 2.1.1.3.6 CÁMARA DIGITAL CANON MODEI POWER SHOT SX - 40 IS Cuenta (S.	Cantidad		6,672.00	Unitario	-	Costo total	-	Calenda	-
C. 2.1.1.3.6 CÁMARA DIGITAL CANON MODEI POWER SHOT SX - 40 IS	S. Contable			6,672.00 Ru		-	Costo total	0	Calenda	-



Dirección General de Planeación y Desarrollo Institucional



Concepto	Cantidad	Costo Unitario	Costo total	Calendarizado
C. 2.1.1.3.7 MICRÓFONOS	3	\$ 8,800.00	\$ 26,400.00	0
KSM32: RESPUESTA DE				
FRECUENCIA EXTENDIDA,				
RUIDO PROPIO MUY BAJO,				
REPRODUCCIÓN DE BAJO				
FRECUENCIA				
EXCEPCIONAL, NIVEL DE				
SALIDA ALTO, CAPACIDAD				
DE ENTRADA DE NPS				
ALTA, SIN				

Cuenta Contable	Rubro	Función
Gasto de funcionamiento	Bienes muebles	Institucional

Ene	Feb	Mar	Abr	May	Jun	Jul	Ago	Sep	Oct	Nov	Dic
_				_					_		
=		Γ		_							

	Objetivo Particular 2.2
FORTALECER LA CAPACIDAD ACADÉMICA DE LA DES.	

Meta 2.2.1	Valor Esperado	Indicador de Impacto
MANTENER EL ESTATUS DE 2 CA DE LA DES	0	
E INCREMETAR EL ESTATUS DE 1 CA AL 2012	2	

Acción 2.2.1.1	Valor Esperado	Responsable	Monto
REALIZAR MOVILIDAD ACADÉMICA	0	Carlos Ramírez Vuelvas	\$ 700,000.00
QUE PROMUEVA EL TRABAJO			
COLEGIADO Y LAS REDES DE			
COOPERACIÓN ACADÉMICA DE LOS			
CA.			



Dirección General de Planeación y Desarrollo Institucional



Concepto		Cantidad	Costo Unitario	Costo total	Calendarizado
C. 2.2.1.1.1 PAGO DE	3		\$ 30,000.00	\$ 90,000.00	0
TRANSPORTE PARA					
MOVILIDAD					
INTERNACIONAL DE PTC					
QUE ASISTIRÁN COMO					
PONENTES AL XI					
CONGRESO					
IBEROAMERICANO DE					
CIENCIA, TECNOLOGÍA Y					
GÉNERO EN SEVILLA					
ESPAÑA, A FIN DE					
FORTALE					

Cuenta Contable	Rubro	Función
Gasto de funcionamiento	Servicios	Institucional

Ene	Feb	Mar	Abr	May	Jun	Jul	Ago	Sep	Oct	Nov	Dic
_				_				_			_
=				_				=	Γ	Γ	

Concepto	Cantidad	Costo Unitario	Costo total	Calendarizado
C. 2.2.1.1.2 PAGO DE HOSPEDAJE Y ALIMENTACIÓN PARA MOVILIDAD INTERNACIONAL DE PTC QUE ASISTIRÁN COMO PONENTES AL XI	3	\$ 19,700.00	\$ 59,100.00	0
CONGRESO IBEROAMERICANO DE CIENCIA, TECNOLOGÍA Y				



Dirección General de Planeación y Desarrollo Institucional



GÉNERO EN SEVILLA	
ESPAÑA, A	

Cuenta Contable	Rubro	Función	
Gasto de funcionamiento	Servicios	Institucional	

Ene	Feb	Mar	Abr	May	Jun	Jul	Ago	Sep	Oct	Nov	Dic
				_		_					_
-	Ī		Ī	-	Ī		-	Ī		-	_

Concepto	Cantidad	Costo Unitario	Costo total	Calendarizado
C. 2.2.1.1.3 PAGO DE 3		\$ 35,000.00	\$ 105,000.00	0
TRANSPORTE PARA				
MOVILIDAD				
INTERNACIONAL DE PTC				
QUE ASISTIRÁN COMO				
PONENTES AL 54				
INTERNATIONAL				
CONGRESS OF				
AMERICANISTS, EN VIENA				
AUSTRIA, A FIN DE				
FORTALECER LAS REDES				
DE				

Cuenta Contable	Rubro	Función
Gasto de funcionamiento	Servicios	Institucional

	Ene	Feb	Mar	Abr	May	Jun	Jul	Ago	Sep	Oct	Nov	Dic
-	-	-	-	-	-	-	-	-	_	-	-	-

Concepto	Cantidad	Costo Unitario	Costo total	Calendarizado
C. 2.2.1.1.4 PAGO DE	3	\$ 20,000.00	\$ 60,000.00	0



Dirección General de Planeación y Desarrollo Institucional



HOSPEDAJE Y	
ALIMENTACIÓN PARA	
MOVILIDAD	
INTERNACIONAL DE PTC	
QUE ASISTIRÁN COMO	
PONENTES AL 54	
INTERNATIONAL	
CONGRESS OF	
AMERICANISTS, EN VIENA	
AUSTRIA, A FIN DE	
FORTALECER	

Cuenta Contable	Rubro	Función
Gasto de funcionamiento	Servicios	Institucional

Ene	Feb	Mar	Abr	May	Jun	Jul	Ago	Sep	Oct	Nov	Dic
=	-	-	-	-	-	_	-	_	_	-	_

Concepto	Cantidad	Costo Unitario	Costo total	Calendarizado
C. 2.2.1.1.5 PAGO DE	1	\$ 8,000.00	\$ 8,000.00	0
TRANSPORTE PARA				
MOVILIDAD				
INTERNACIONAL DE PTC				
QUE ASISTIRÁ COMO				
PONENTE AL CONGRESO				
LATIN AMERICAN STUDIES				
ASSOCIATION(LASA), EN				
SAN FRANCISCO,				
CALIFORNIA, ESTADOS				
UNIDOS,				

Cuenta Contable	Rubro	Función



Dirección General de Planeación y Desarrollo Institucional



Gasto de funcionamiento Servicios Institucio					Institucional						
Ene	Feb	Mar	Abr	May	Jun	Jul	Ago	Sep	Oct	Nov	Dic
_	_	_				_	_	_	_	_	_

Concepto	Cantidad	Costo Unitario	Costo total	Calendarizado
C. 2.2.1.1.6 PAGO DE 1		\$ 8,000.00	\$ 8,000.00	0
HOSPEDAJE Y				
ALIMENTACIÓN PARA				
MOVILIDAD				
NTERNACIONAL DE PTC				
QUE ASISTIRÁ COMO				
PONENTE AL CONGRESO				
ATIN AMERICAN STUDIES				
ASSOCIATION (LASA), EN				
SAN FRANCISCO,				
CALIFORNIA,				

Cuenta Contable	Rubro	Función
Gasto de funcionamiento	Servicios	Institucional

	Ene	Feb	Mar	Abr	May	Jun	Jul	Ago	Sep	Oct	Nov	Dic
-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-

Concepto	Cantidad	Costo Unitario	Costo total	Calendarizado
C. 2.2.1.1.7 PAGO DE	1	\$ 30,000.00	\$ 30,000.00	0
TRANSPORTE PARA				
MOVILIDAD				
INTERNACIONAL DE PTC				
QUE ASISTIRÁ COMO				
PONENTE AL SEGUNDO				



Dirección General de Planeación y Desarrollo Institucional



FÓRUM DE SOCIOLOGÍA	
DE LA ASOCIACIÓN	
INTERNACIONAL DE	
SOCIOLOGÍA "JUSTICIA	
SOCIAL Y DEMO	

			·	•	
Cuenta Contable		Rubro		Función	
Gasto de funcionamiento	Servicios			tucional	

Ene	Feb	Mar	Abr	May	Jun	Jul	Ago	Sep	Oct	Nov	Dic
				_					_		_
								Ī			

Concepto	Cantidad	Costo Unitario	Costo total	Calendarizado
C. 2.2.1.1.8 PAGO DE HOSPEDAJE Y ALIMENTACIÓN PARA MOVILIDAD INTERNACIONAL DE PTC	1	\$ 10,500.00	\$ 10,500.00	0
QUE ASISTIRÁ COMO PONENTE AL SEGUNDO FÓRUM DE SOCIOLOGÍA DE LA ASOCIACIÓN INTERNACIONAL DE SOCIOLOGÍA "JUSTICIA				

Cuenta Contable	Rubro	Función
Gasto de funcionamiento	Servicios	Institucional

	Ene	Feb	Mar	Abr	May	Jun	Jul	Ago	Sep	Oct	Nov	Dic
-		-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-



Dirección General de Planeación y Desarrollo Institucional



Concepto	Cantidad	Costo Unitario	Costo total	Calendarizado
C. 2.2.1.1.9 PAGO DE	4	\$ 10,000.00	\$ 40,000.00	0
TRANSPORTE PARA				
MOVILIDAD				
INTERNACIONAL DE PTC				
QUE ASISTIRÁN COMO				
PONENTES AL XVII				
CONGRESO DE				
LITERATURA MEXICANA				
CONTEMPORÁNEA, EN EL				
PASO, TEXAS, USA, A FIN				
DE FORTALECE				

Cuenta Contable	Rubro	Función
Gasto de funcionamiento	Servicios	Institucional

	Ene	Feb	Mar	Abr	May	Jun	Jul	Ago	Sep	Oct	Nov	Dic
-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-

Concepto	Cantidad	Costo Unitario	Costo total	Calendarizado
C. 2.2.1.1.10 PAGO DE 4		\$ 8,000.00	\$ 32,000.00	0
HOSPEDAJE Y ALIMENTOS				
PARA MOVILIDAD				
INTERNACIONAL DE PTC				
QUE ASISTIRÁN COMO				
PONENTES AL XVII				
CONGRESO DE				
LITERATURA MEXICANA				
CONTEMPORÁNEA, EN EL				
PASO, TEXAS, USA, A FIN D				

Cuenta Contable	Rubro	Función



Dirección General de Planeación y Desarrollo Institucional



Gasto de funcionamiento Serv					Servicios				Institucional			
	Ene	Feb	Mar	Abr	May	Jun	Jul	Ago	Sep	Oct	Nov	Dic
-		-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-

Concepto	Cantidad	Costo Unitario	Costo total	Calendarizado
C. 2.2.1.1.11 PAGO DE	1	\$ 13,000.00	\$ 13,000.00	0
TRANSPORTE PARA				
MOVILIDAD				
INTERNACIONAL DE PTC				
QUE ASISTIRÁ COMO				
PONENTE CONFERENCE				
OF THE ASSOCIATION FOR				
LANGUAGE AWARENESS				
2012, EN MONTREAL,				
QUEBEC, CANADÁ, A FIN				
DE FO				

	Cuenta (Contable			Ru	bro		Función			
Gasto de fur	ncionamiento			Servicios I			Institucional				
Ene	Feb	Mar	Abr	Mav	Jun	Jul	Ago	Sep	Oct	Nov	Dic

Concepto		Cantidad	Costo Unitario	Costo total	Calendarizado
C. 2.2.1.1.12 PAGO DE	1		\$ 10,000.00	\$ 10,000.00	0
HOSPEDAJE Y					
ALIMENTACIÓN PARA					
MOVILIDAD					
INTERNACIONAL DE PTC					
QUE ASISTIRÁ COMO					



Dirección General de Planeación y Desarrollo Institucional



PONENTE CONFERENCE	
OF THE ASSOCIATION FOR	
LANGUAGE AWARENESS	
2012, EN MONTREAL,	
QUEBEC, CANAD	

Cuenta Contable	Rubro	Función
Gasto de funcionamiento	Servicios	Institucional
		-

Ene	Feb	Mar	Abr	May	Jun	Jul	Ago	Sep	Oct	Nov	Dic
				_				_			
				_		Ī		=	Γ	Γ	

Concepto	Cantidad	Costo Unitario	Costo total	Calendarizado
C. 2.2.1.1.13 PAGO DE 1	1	\$ 30,000.00	\$ 30,000.00	0
TRANSPORTE PARA				
MOVILIDAD				
INTERNACIONAL DE PTC				
QUE ASISTIRÁ COMO				
PONENTE AL PRIMER				
CONGRESO				
INTERNACIONAL SOBRE				
ESTUDIOS DE PERIODISMO				
"IDENTIDAD, CAMBIOS Y				
DESAFÍOS DE LA				

Cuenta Contable	Rubro	Función
Gasto de funcionamiento	Servicios	Institucional

	Ene	Feb	Mar	Abr	May	Jun	Jul	Ago	Sep	Oct	Nov	Dic
ŀ	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	_



Dirección General de Planeación y Desarrollo Institucional



Concepto	Cantidad	Costo Unitario	Costo total	Calendarizado
C. 2.2.1.1.14 PAGO DE 1		\$ 10,500.00	\$ 10,500.00	0
HOSPEDAJE Y				
ALIMENTACIÓN PARA				
MOVILIDAD				
INTERNACIONAL DE PTC				
QUE ASISTIRÁ COMO				
PONENTE AL PRIMER				
CONGRESO				
INTERNACIONAL SOBRE				
ESTUDIOS DE PERIODISMO				
"IDENTIDAD, CAMBIOS Y D				

Cuenta Contable	Rubro	Función
Gasto de funcionamiento	Servicios	Institucional

	Ene	Feb	Mar	Abr	May	Jun	Jul	Ago	Sep	Oct	Nov	Dic
-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-

Concepto	Cantidad	Costo Unitario	Costo total	Calendarizado
C. 2.2.1.1.15 PAGO DE	1	\$ 37,000.00	\$ 37,000.00	0
TRANSPORTE PARA				
MOVILIDAD				
INTERNACIONAL DE PTC				
QUEREALIZARÁ UNA				
ESTANCIA CORTA DE				
INVESTIGACIÓN PARA				
CONSOLIDAR REDES DE				
COLABORACIÓN CON				
PARES ACADÉMICOS				
INTERNACIONALES,				



Dirección General de Planeación y Desarrollo Institucional



Cuenta Contable					Rubro			Función			
Gasto de fun	cionamiento		Servicios I			Institucional					
Ene	Feb	Mar	Abr	May	Jun	Jul	Ago	Sep	Oct	Nov	Dic

Concepto		Cantidad	Costo Unitario	Costo total	Calendarizado
C. 2.2.1.1.16 PAGO DE	1		\$ 30,000.00	\$ 30,000.00	0
HOSPEDAJE Y					
ALIMENTACIÓN PARA					
MOVILIDAD					
INTERNACIONAL DE PTC					
QUE REALIZARÁ UNA					
ESTANCIA CORTA DE					
INVESTIGACIÓN PARA					
CONSOLIDAR REDES DE					
COLABORACIÓN CON					
PARES ACADÉMICOS IN					

Cuenta Contable					Rubro			Función			
Gasto de funcionamiento Serv			Servicios				Institucional				
Ene	Feb	Mar	Abr	Mav	Jun	Jul	Ago	Sep	Oct	Nov	Dic

Concepto	Cantidad	Costo Unitario	Costo total	Calendarizado
C. 2.2.1.1.17 PAGO DE 5		\$ 7,000.00	\$ 35,000.00	0
TRANSPORTE PARA				
MOVILIDAD NACIONAL DE				
PTC QUE ASISTIRÁN COMO				
PONENTES AL III				



Dirección General de Planeación y Desarrollo Institucional

Facultad de Letras y Comunicación



CONCRESO MACIONAL DE

CONGRESO NACIONAL DE	
SOCIOLOGÍA EN LA	
CIUDAD DE MÉXICO, A FIN	
DE FORTALECER LAS	
REDES DE COLABO	

Cuenta Contable	Rubro	Función
Gasto de funcionamiento	Servicios	Institucional

Ene	Feb	Mar	Abr	May	Jun	Jul	Ago	Sep	Oct	Nov	Dic
	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-

Concepto	Cantidad	Costo Unitario	Costo total	Calendarizado
C. 2.2.1.1.18 PAGO DE 5		\$ 7,000.00	\$ 35,000.00	0
HOSPEDAJE Y				
ALIMENTACIÓN PARA				
MOVILIDAD NACIONAL DE				
PTC QUE ASISTIRÁN COMO				
PONENTES AL III				
CONGRESO NACIONAL DE				
SOCIOLOGÍA EN LA				
CIUDAD DE MÉXICO, A FIN				
DE FORTALECER LAS R				

Cuenta Contable				Rubro Función			nción	n		
Gasto de funcionamiento		Servicios				Institucional				
Fne Feb	Mar	Ahr	May	-lun	Jul	Ano	Sen	Oct	Nov	Dic

Ene	Feb	Mar	Abr	May	Jun	Jul	Ago	Sep	Oct	Nov	Dic
_	_	_	_	_		_	_		_	_	_

Concepto	Cantidad	Costo Unitario	Costo total	Calendarizado



Dirección General de Planeación y Desarrollo Institucional



C. 2.2.1.1.19 PAGO DE 1	\$ 1,000.00	\$ 1,000.00	0	
TRANSPORTE PARA				
MOVILIDAD NACIONAL DE				
PTC QUE ASISTIRÁ COMO				
PONENTE AL II CONGRESO				
NACIONAL DE				
ANTROPOLOGÍA Y				
ETNOLOGÍAEN LA CIUDAD				
DE MORELIA, MICHOACÁN,				
A FIN DE FORTALEC				

Cuenta Contable	Rubro	Función
Gasto de funcionamiento	Servicios	Institucional

Ene	Feb	Mar	Abr	May	Jun	Jul	Ago	Sep	Oct	Nov	Dic
-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-

Concepto	Cantidad	Costo Unitario	Costo total	Calendarizado
C. 2.2.1.1.20 PAGO DE 1		\$ 4,000.00	\$ 4,000.00	0
HOSPEDAJE Y				
ALIMENTACIÓN PARA				
MOVILIDAD NACIONAL DE				
PTC QUE ASISTIRÁ COMO				
PONENTE AL II CONGRESO				
NACIONAL DE				
ANTROPOLOGÍA Y				
TNOLOGÍA EN MORELIA,				
/ICHOACÁN, A FIN DE				
FORTAL				

Cuenta Contable	Rubro	Función
Gasto de funcionamiento	Servicios	Institucional



Dirección General de Planeación y Desarrollo Institucional



Ene	Feb	Mar	Abr	May	Jun	Jul	Ago	Sep	Oct	Nov	Dic
	-	_	_	_	_	_	_	-	_	_	_

Concepto	Cantidad	Costo Unitario	Costo total	Calendarizado
C. 2.2.1.1.21 PAGO DE 1		\$ 8,000.00	\$ 8,000.00	0
TRANSPORTE PARA				
MOVILIDAD NACIONAL DE				
PTC QUE ASISTIRÁ COMO				
PONENTE AL CONGRESO				
IBEROAMERICANO DE				
CALIDAD EDUCATIVA 2012,				
EN MÉRIDA, YUCATÁN, FIN				
DE FORTALECER LAS				
REDES DE				

Cuenta Contable	Rubro	Función
Gasto de funcionamiento	Servicios	Institucional

	Ene	Feb	Mar	Abr	May	Jun	Jul	Ago	Sep	Oct	Nov	Dic
-	-	-	_	-	-	-	_	-	_	_	-	-

Concepto	Cantidad	Costo Unitario	Costo total	Calendarizado
C. 2.2.1.1.22 PAGO DE	1	\$ 7,000.00	\$ 7,000.00	0
HOSPEDAJE Y				
ALIMENTACIÓN PARA				
MOVILIDAD NACIONAL DE				
PTC QUE ASISTIRÁ COMO				
PONENTE AL CONGRESO				
IBEROAMERICANO DE				
CALIDAD EDUCATIVA 2012,				



Dirección General de Planeación y Desarrollo Institucional



EN MÉRIDA, YUCATÁN, A	
FIN DE FORTALE	

Cuenta Contable	Rubro	Función
Gasto de funcionamiento	Servicios	Institucional

Ene	Feb	Mar	Abr	May	Jun	Jul	Ago	Sep	Oct	Nov	Dic
				_		_					_
-	Ī		Ī	-	Ī		-	Ī		-	_

Concepto	Cantidad	Costo Unitario	Costo total	Calendarizado
C. 2.2.1.1.23 PAGO DE 1		\$ 7,000.00	\$ 7,000.00	0
TRANSPORTE PARA				
MOVILIDAD NACIONAL DE				
PTC QUE ASISTIRÁ COMO				
PONENTE AL CONGRESO				
DE LA ASOCIACIÓN				
MEXICANA DE				
INVESTIGADORES DE LA				
COMUNICACIÓN AC				
(AMICC), EN LA CIUDAD DE				
M				

Cuenta Contable	Rubro	Función
Gasto de funcionamiento	Servicios	Institucional

	Ene	Feb	Mar	Abr	May	Jun	Jul	Ago	Sep	Oct	Nov	Dic
-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-

Concepto		Cantidad	Costo Unitario	Costo total	Calendarizado
C. 2.2.1.1.24 PAGO DE	1		\$ 7,000.00	\$ 7,000.00	0
HOSPEDAJE Y					



Dirección General de Planeación y Desarrollo Institucional



ALIMENTACIÓN PARA		
MOVILIDAD NACIONAL DE		
PTC QUE ASISTIRÁ COMO		
PONENTE AL CONGRESO		
DE LA ASOCIACIÓN		
MEXICANA DE		
INVESTIGADORES DE LA		
COMUNICACIÓN AC		
(AMICC), EN		

	Cuenta	Contable			Rubro			Función			
Gasto de fu	sto de funcionamiento Servicios					Institucional					
								•			
Ene	Feb	Mar	Abr	May	Jun	Jul	Ago	Sep	Oct	Nov	Dic
-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-

Concepto	Cantidad	Costo Unitario	Costo total	Calendarizado
C. 2.2.1.1.25 PAGO DE	1	\$ 800.00	\$ 800.00	0
TRANSPORTE PARA				
MOVILIDAD NACIONAL DE				
PTC QUE ASISTIRÁ COMO				
PONENTE AL CONGRESO				
INTERNACIONAL SOBRE				
LITERATURA Y ARTES				
VISUALES EN				
GUADALAJARA, A FIN DE				
FORTALECER LAS REDE				

	Cuenta (Contable		Rubro			Función				
Gasto de fui	ncionamiento			Servicios				Institucional			
Ene	Feb	Mar	Abr	May	Jun	Jul	Ago	Sep	Oct	Nov	Dic



Dirección General de Planeación y Desarrollo Institucional



			_	L	L					
			_			_		-	-	=

Concepto	Cantidad	Costo Unitario	Costo total	Calendarizado
C. 2.2.1.1.26 PAGO DE 1		\$ 1,500.00	\$ 1,500.00	0
HOSPEDAJE Y				
ALIMENTACIÓN PARA				
MOVILIDAD NACIONAL DE				
PTC QUE ASISTIRÁ COMO				
PONENTE AL CONGRESO				
INTERNACIONAL SOBRE				
LITERATURA Y ARTES				
VISUALES EN				
GUADALAJARA, A FIN DE				
FORTA				

Cuenta Contable	Rubro	Función
Gasto de funcionamiento	Servicios	Institucional

Ene	Feb	Mar	Abr	May	Jun	Jul	Ago	Sep	Oct	Nov	Dic
-	-	-	-	-	-	-	_	-	_	-	_

Concepto	Cantidad	Costo Unitario	Costo total	Calendarizado
C. 2.2.1.1.27 PAGO DE	1	\$ 7,000.00	\$ 7,000.00	0
TRANSPORTE PARA				
MOVILIDAD NACIONAL DE				
PTC QUE ASISTIRÁ COMO				
PONENTE AL VIII SIMPOSIO				
SOBRE ENSEÑANZA-				
APRENDIZAJE DE LA				
LENGUA Y DE LA				
LITERATURA, EN LA				



Dirección General de Planeación y Desarrollo Institucional

Facultad de Letras y Comunicación



CIUDAD DE MÉXICO, A

	Cuenta Contable					Rubro				Función			
Gasto de fur	cionamiento Servicios II				Institucional								
Ene	Feb	Mar	Abr	May	Jun	Jul	Ago	Sep	Oct	Nov	Dic		
_	-	_	_	-	_	_	_	_	-	_	_		

Concepto	Cantidad	Costo Unitario	Costo total	Calendarizado
C. 2.2.1.1.28 PAGO DE HOSPEDAJE Ý	1	\$ 7,000.00	\$ 7,000.00	0
ALIMENTACIÓN PARA MOVILIDAD NACIONAL DE				
PTC QUE ASISTIRÁ COMO PONENTE AL VIII SIMPOSIO				
SOBREENSEÑANZA- APRENDIZAJE DE LA				
LENGUA Y DE LA LITERATURA, EN LA				
CIUDAD				

Cuenta Contable	Rubro	Función
Gasto de funcionamiento	Servicios	Institucional

	Ene	Feb	Mar	Abr	May	Jun	Jul	Ago	Sep	Oct	Nov	Dic
-		-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-

Concepto	Cantidad	Costo Unitario	Costo total	Calendarizado
C. 2.2.1.1.29 PAGO DE	1	\$ 2,200.00	\$ 2,200.00	0
TRANSPORTE PARA				
MOVILIDAD NACIONAL DE				



Dirección General de Planeación y Desarrollo Institucional



PTC QUE ASISTIRÁ COMO		
PONENTE AL II CONGRESO		
LATINOAMERICANO DE		
CIENCIAS SOCIALES,EN LA		
UNIVERSIDAD AUTÓNOMA		
DE ZACATECAS, A FIN DE		
FO		
Į.		

Cuenta Contable	Rubro	Función
Gasto de funcionamiento	Servicios	Institucional

Ene	Feb	Mar	Abr	May	Jun	Jul	Ago	Sep	Oct	Nov	Dic
-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-

Concepto	Cantidad	Costo Unitario	Costo total	Calendarizado
C. 2.2.1.1.30 PAGO DE 1		\$ 4,400.00	\$ 4,400.00	0
HOSPEDAJE Y				
ALIMENTACIÓN PARA				
MOVILIDAD NACIONAL DE				
PTC QUE ASISTIRÁ COMO				
PONENTE AL II CONGRESO				
LATINOAMERICANO DE				
CIENCIAS SOCIALES, EN LA				
UNIVERSIDAD AUTÓNOMA				
DE ZACATEC				

Cuenta Contable	Rubro	Función
Gasto de funcionamiento	Servicios	Institucional

Ene	Feb	Mar	Abr	May	Jun	Jul	Ago	Sep	Oct	Nov	Dic
				_		_	_		_		_
Ī	Γ			_		Ī	_	Ī			



Dirección General de Planeación y Desarrollo Institucional



CTUALIZACIÓN DISCIPLINAR, MPLEMENTADO AL 2011.				
Acción 2.2.2.1 DEFRECER POR LO MENOS 2 CURSOS	Valor Esperado	Responsable Carlos Ramírez V		Monto 60,000.00
OR SEMESTRE.		Canos Kamirez v	ψ	00,000.00
Concepto	Cantidad	Costo Unitario	Costo total	Calendarizado
2. 2.2.2.1.1 PAGO DE FRANSPORTE A PONENTE PARA UN CURSO DE FEORÍA LITERARIA FLINGÜÍSTICA BENEFICIANDO A 20 PROFESORES DE LA FACULTAD DE LETRAS Y	\$ 12,00	00.00	5 12,000.00	0
COMUNICACIÓN.				
Cuenta Contable		Rubro		Función
asto de funcionamiento	Servicios		Institucional	

Concepto		Cantidad	Costo Unitario	Costo total	Calendarizado
C. 2.2.2.1.2 PAGO DE	1		\$ 8,000.00	\$ 8,000.00	0
HOSPEDAJE Y					
ALIMENTACIÓN A					



Dirección General de Planeación y Desarrollo Institucional

Facultad de Letras y Comunicación



PONENTE PARA UN CURSO
DETEORÍA LITERARIA Y
LINGÜÍSTICA
BENEFICIANDO A 20
PROFESORES DE
LAFACULTAD DE LETRAS Y
COMUNICACIÓN.

Cuenta Contable	Rub	oro Función	
Gasto de funcionamiento	Servicios	Institucional	

Ene	Feb	Mar	Abr	May	Jun	Jul	Ago	Sep	Oct	Nov	Dic
											_
_	Γ		Γ	-	Γ	Γ	_		Γ		-

Concepto	Cantidad	Costo Unitario	Costo total	Calendarizado
C. 2.2.2.1.3 PAGO DE	1	\$ 12,000.00	\$ 12,000.00	0
TRANSPORTE A PONENTE				
PARA UN CURSO DEL				
ÁREA DECOMUNICACIÓN Y				
PERIODISMO				
BENEFICIANDO A 20				
PROFESORES DE				
LAFACULTAD DE LETRAS Y				
COMUNICACIÓN.				

Cuenta Contable	Rubro	Función
Gasto de funcionamiento	Servicios	Institucional

	Ene	Feb	Mar	Abr	May	Jun	Jul	Ago	Sep	Oct	Nov	Dic
ŀ	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	_



Dirección General de Planeación y Desarrollo Institucional



Concepto	Cantidad	Costo Unitario	Costo total	Calendarizado
C. 2.2.2.1.4 PAGO DE 1		\$ 8,000.00	\$ 8,000.00	0
ALIMENTACIÓN Y				
HOSPEDAJE A PONENTE				
PARA UN CURSO DEL				
ÁREADE COMUNICACIÓN Y				
PERIODISMO				
BENEFICIANDO A 20				
PROFESORES DE				
LAFACULTAD DE LETRAS Y				
COMUNICACIÓN.				

	Cuenta (Contable			Ru	ibro			Fun	ción	
Gasto de fui	ncionamiento			Servicios				Institucional			
Ene	Feb	Mar	Abr	May	Jun	Jul	Ago	Sep	Oct	Nov	Dic

Concepto		Cantidad	Costo Unitario	Costo total	Calendarizado
C. 2.2.2.1.5 PAGO DE	1		\$ 10,000.00	\$ 10,000.00	0
SERVICIOS A PONENTE					
PARA CURSO DE TEORÍA					
LITERARIA YLINGÜÍSTICA					
BENEFICIANDO A 20					
PROFESORES.					

Cuenta Contable		Rubro	Función
Gasto de funcionamiento	Servicios		Institucional

	Ene	Feb	Mar	Abr	May	Jun	Jul	Ago	Sep	Oct	Nov	Dic
-		-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-



Dirección General de Planeación y Desarrollo Institucional



Concepto	Cantio	dad Costo Unitari	o Costo total	Calendarizado
C. 2.2.2.1.6 PAGO DE	1	\$ 10,000.00	\$ 10,000.00	0
SERVICIOS A PONENTE				
PARA CURSO DE				
COMUNICACIÓN				
YPERIODISMO				
BENEFICIANDO A 20				
PROFESORES.				

	Cuenta (Contable			Ru	ibro			Fun	ción	
Gasto de fui	ncionamiento			Servicios				Institucional			
Ene	Feb	Mar	Abr	May	Jun	Jul	Ago	Sep	Oct	Nov	Dic
_	_	_	_	_	_	_	_	_	_	_	_

Objetivo Particular 2.3	
ATENDER LAS RECOMENDACIONES DE LOS CIEES Y DE LOS ORGANISMOS ACREDITADORES RECONOCIDOS POR COPAES.	

Meta 2.3.1	Valor Esperado	Indicador de Impacto
4 PE DE LICENCIATURA Y 1 PE DE	0	
POSGRADO ACTUALIZADOS, ATENDIENDO EI		
NUEVO MODELO DE LA INSTITUCIÓN.		

Acción 2.3.1.1	Valor Esperado	Responsable	Monto
REALIZAR ESTUDIOS DE	0	Carlos Ramírez Vuelvas	\$ 65,000.00
FACTIBILIDAD Y PERTINENCIA SOCIAL	_		
DE LOS PE DE LICENCIATURA Y			
POSGRADO.			

Concepto		Cantidad	Costo Unitario	Costo total	Calendarizado
C. 2.3.1.1.1 PAGO DE	3		\$ 20,000.00	\$ 60,000.00	0



Dirección General de Planeación y Desarrollo Institucional



SERVICIOS POR REALIZAR	
ESTUDIOS DE	
PERTINENCIA DE LOS PE	
DE LA FACULTAD DE	
LETRAS Y COMUNICACIÓN	
QUE CONTEMPLA LA	
PUBLICACIÓN DE LOS	
ESTUDIOS CON UN TIRAJE	
DE 100 EJEMPLARE	

Cuenta Contable				Ru	bro		Función				
Gasto de fur	sto de funcionamiento Servicios Institucional										
Ene	Feb	Mar	Abr	May	Jun	Jul	Ago	Sep	Oct	Nov	Dic
-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-

Concepto	Cantidad	Costo Unitario	Costo total	Calendarizado
C. 2.3.1.1.2 PAGO DE	1	\$ 5,000.00	\$ 5,000.00	0
SERVICIOS A PONENTES				
QUE PARTICIPARÁN EN EL				
FORO DEEMPLEADORES				
BENEFICIANDO A 30				
PROFESORES DE LA				
FACULTAD DE LETRASY				
COMUNICACIÓN.				

Cuenta Contable					Ru	bro		Función			
Gasto de fun	cionamiento			Servicios				Institucional			
F	F-1-	Man	Alen	Mari		11	A	0	0.51	Nex	D:-



Dirección General de Planeación y Desarrollo Institucional



Meta 2.3.2	Valor Esperado	Indicador de Impacto
UN PROGRAMA DE VINCULACIÓN CON	0	
EGRESADOS		

Acción 2.3.2.1	Valor Esperado	Responsable	Monto
ORGANIZAR UN FORO ANUAL DE	0	Carlos Ramírez Vuelvas	\$ 40,000.00
EGRESADOS.			

Concepto	Са	ntidad	Costo Unitario	Costo to	otal	Calendarizado
C. 2.3.2.1.1 PAGO DE	1	Ç	\$ 15,000.00	\$ 15,000.00	0	
SERVICIO POR						
PUBLICACIÓN DE						
RESULTADOS DEL FORO						
DEEGRESADOS, CON UN						
TIRAJE DE 100						
EJEMPLARES.						

Cuenta Contable	Rubro	Función
Gasto de funcionamiento	Servicios	Institucional

	Ene	Feb	Mar	Abr	May	Jun	Jul	Ago	Sep	Oct	Nov	Dic
-	-	-	-	-	-	_	-	-	-	_	-	-

Concepto	Cantidad	Costo Unitario	Costo total	Calendarizado
C. 2.3.2.1.2 PAGO DE TRANSPORTE PARA PONENTES PARTICIPANTES EN EL FORO DEEGRESADOS DONDE SE VERÁN BENEFICIADOS 20	1	\$ 12,500.00	\$ 12,500.00	0



Dirección General de Planeación y Desarrollo Institucional



EGRESADOS.	
PARTICIPARÁN40	
PROFESORES Y	

Cuenta Contable	Rubro	Función	
Gasto de funcionamiento	Servicios	Institucional	

Ene	Feb	Mar	Abr	May	Jun	Jul	Ago	Sep	Oct	Nov	Dic
-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-

Concepto	Cantidad	Costo Unitario	Costo total	Calendarizado
C. 2.3.2.1.3 PAGO DE	1	\$ 12,500.00	\$ 12,500.00	0
HOSPEDAJE Y				
ALIMENTACIÓN PARA				
PONENTE PARTICIPANTE				
EN ELFORO DE				
EGRESADOS DONDE SE				
VERÁN BENEFICIADOS 20				
PROFESORES				
YPARTICIPARÁN 40				
EGRESADOS.				

Cuenta Contable	Rubro	Función
Gasto de funcionamiento	Servicios	Institucional

	Ene	Feb	Mar	Abr	May	Jun	Jul	Ago	Sep	Oct	Nov	Dic
-	=	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-



Dirección General de Planeación y Desarrollo Institucional

Facultad de Letras y Comunicación



VI. Resumen

Dependencia:	Facultad de Letras y Comunicación				
Objetivo General:	Fortalecer la competitividad académica de la DES a partir del diseño del área de posgrado y la reestructuración de los Pe de licenciatura				
Proyecto 1	Competitividad académica de la DES	Ingresos propios			
Objetivo 1.1	Diseñar los posgrados que integres las cuatro áreas de la DES				
Meta 1.1.1	Diseño un doctorado directo en las áreas de Letras y li	ngüística con salida en maestría			
Indicador de impacto:	PE de posgrado reconocidos en el PNP ó PFC- SEP- CONACYT	Responsable			
Acción1.1.1.1:	Realizar un estudio de pertinencia del posgrado en el área de Letras y Lingüística	Ada Aurora Sánchez Peña			
Acción1.1.1.2:	Elaborar la propuesta preliminar del posgrado en las áreas de Letras y Lingüística	Ada Aurora Sánchez Peña			
Acción1.1.1.3:	Validación con los profesores y estudiantes delos resultados del estudio de pertinencia	Ada Aurora Sánchez Peña			
Acción1.1.1.4:	Validación con los egresados y empleadores delos resultados del estudio de pertinencia	Ada Aurora Sánchez Peña			
Meta 1.1.2	Diseño de una maestría en las áreas de Comunicación	y Periodismo			
Indicador de impacto:	PE de posgrado incluidos en el PNP	Responsable			
Acción1.1.2.1:	Realizar un estudio de pertinencia social e institucional de una maestría en las áreas de Comunicación y Periodismo	Aideé C. Arellano Ceballos			
Acción1.1.2.2:	Diseñar la idea preliminar del plan de estidios de la maestría en lás áreas de Comunicación y Periodismo	Aideé C. Arellano Ceballos			
Objetivo 1.2	Organizar la reestructuración de los PE de licenciatura				
Meta 1.2.1	Diseñar la reestructuración del programa educativo de	Comunicación			
Indicador de impacto:	PE implementados en el marco del nuevo modelo educativo	Responsable			
Acción1.2.1.1:	Elaboración de la propuesta preliminar de la reestructuración del PE de Comunicación	Paulina Rivera Cervantes			
Acción1.2.1.2:	Valoración con profesores y estudiantes , los resultado del estudio de pertinencia 2011	s Paulina Rivera Cervantes			
Acción1.2.1.3:	Validación con egresados y empleadores los resultado	s Paulina Rivera Cervantes			



Dirección General de Planeación y Desarrollo Institucional



		del estudio de pertinencia 2011	
	Meta 1.2.2	Diseñar la reestructuración del programa educativo de L	etras Hispanoamericanas
	Indicador de impacto:	PE implementados en el marco del nuevo modelo educativo	Responsable
	Acción1.2.2.1:	Elaboración de la propuesta preliminar de la reestructuración del PE de Letras Hispanoamericanas	
	Acción1.2.2.2:	Validación con profesores y alumnos los resultados del estudio de pertinencia 2011	
	Acción1.2.2.3:	Validación con egresados y empleadores los resultados del estudio de pertinencia 2011	
	Meta 1.2.3	Diseñar la reestructuración del programa educativo de F	Periodismo
	Indicador de impacto:	PE implementados en el marco del nuevo modelo educativo	Responsable
	Acción1.2.3.1:	Elaboración de la propuesta preliminar de la reestructuración del PE de Periodismo	
	Acción1.2.3.2:	Validación con profesores y estudisntes los resultados del estudio de pertinencia 2011	
	Acción1.2.3.3:	Validación con egresados y empleadores los resultados del estudio de pertinencia 2011	
	Meta 1.2.4	Diseñar la reestructuración del programa educativo de L	ingüística
	Indicador de impacto:	PE implementados en el marco del nuevo modelo educativo	Responsable
	Acción1.2.4.1:	Elaboración de la propuesta preliminar de la reestructuración del PE de Lingüística	
Proyecto 2		CONSOLIDACIÓN DE LA CALIDAD ACADÉMICA DE LA DES, FACULTAD DE LETRAS Y COMUNICACIÓN	PIFI
Objeti	vo 2.1	PROMOVER LA FORMACIÓN INTEGRAL DE LOS EST	TUDIANTES DE LA DES
	Meta 2.1.1	DESARROLLO DE ACTIVIDADES PARA EL PROGRAM	MA DE FORMACIÓN INTEGRAL DE ESTUDIANTES
	Indicador de impacto:		Responsable
	Acción2.1.1.1:	PROMOVER LAS ACTIVIDADES INTERDISCIPLINARIAS, LA IDENTIFICACIÓN CON EL ENTORNO, ADQUISICIÓN DE UNA SEGUNDA LENGUA Y LA PRODUCCIÓN DE MEDIOS	Carlos Ramírez Vuelvas
	Concepto 2.1.1.1.1	PAGO DE TRANSPORTE PARA PONENTE NACIONAL LECTURA, BENEFICIANDO A 200 ESTUDIANTES Y 20	



Dirección General de Planeación y Desarrollo Institucional



	COMUNICACIÓN
0	COMUNICACIÓN
Concepto 2.1.1.1.2	PAGO DE ALIMENTACIÓN Y HOSPEDAJE PARA PONENTE NACIONAL PARAPARTICIPAR EN EL V
	ENCUENTRO DE LECTURA, BENEFICIANDO A 200ESTUDIANTES Y 20 PROFESORES DE LA FACULTAD
	DE LETRAS YCOMUNICA
Concepto 2.1.1.1.3	PAGO DE TRANSPORTE PARA PONENTE INTERNACIONAL PARA PARTICIPAR EN EL V ENCUENTRO DE
	LECTURA, BENEFICIANDO A 200 ESTUDIANTES Y 20PROFESORES DE LA FACULTAD DE LETRAS Y
	COMUNICACIÓN.
Concepto 2.1.1.1.4	PAGO DE ALIMENTACIÓN Y HOSPEDAJE PARA PONENTE INTERNACIONAL PARAPARTICIPAR EN EL V
	ENCUENTRO DE LECTURA, BENEFICIANDO A 200ESTUDIANTES Y 20 PROFESORES DE LA FACULTAD
	DE LETRAS YCOM
Concepto 2.1.1.1.5	PAGO DE TRANSPORTE PARA PONENTES NACIONALES PARA PARTICIPAR EN LASEMANA DE
	ANIVERSARIO DE LA FACULTAD DE LETRAS Y COMUNICACIÓNBENEFICIANDO A 300 ESTUDIANTES Y
	61 PROFESORES.
Concepto 2.1.1.1.6	PAGO DE ALIMENTACIÓN Y HOSPEDAJE PARA PONENTES NACIONALES PARAPARTICIPAR EN LA
	SEMANA DE ANIVERSARIO DE LA FACULTAD DE LETRAS YCOMUNICACIÓN BENEFICIANDO A 300
	ESTUDIANTES Y 61 PROF
Concepto 2.1.1.1.7	HOSPEDAJE Y ALIMENTACIÓN PARA PONENTES QUE PARTICIPARÁN EN ELFESTIVAL DE CINE Y DE
	VIDEO BENEFICIANDO A 200 ALUMNOS Y 20PROFESORES DE LOS PE DE COMUNICACIÓN Y
	PERIODISMO.
Concepto 2.1.1.1.8	PAGO DE TRANSPORTE PARA PONENTES QUE PARTICIPARÁN EN EL FESTIVAL DE CINE Y VIDEO
	BENEFICIANDO A 200 ALUMNOS Y 20 PROFESORES DE LOS PE DE COMUNICACIÓN Y PERIODISMO.
Acción2.1.1.2:	HABILITAR PROFESIONALMENTE A LOS Carlos Ramírez Vuelvas
	ESTUDIANTES PARA QUE BRINDEN ASESORÍA Y
	SERVICIOS RELACIONADOS CON LA COBERTURA
	DE EVENTOS, CORRECCIÓN DE ESTILO, PROCESO
	EDITORIAL, ESTRATEGIAS DE
Concepto 2.1.1.2.1	MANTENIMIENTO PREVENTIVO Y CORRECTIVO DE EQUIPO DE LABORATORIO DE T.V. Y VIDEO
Concepto 2.1.1.2.2	BATERIAS SONY NPF-FV70
Concepto 2.1.1.2.3	TARJETAS SDHC DE 8GB
Concepto 2.1.1.2.4	CAÑAS PARA MICRÓFONO BOOM Y COMPLEMENTOS TALES COMO:SUSPENSIÓN ELÁSTICA,
·	ZEPELING Y PROTECTOR DE VIENTO.
Concepto 2.1.1.2.5	IMAC 21.5", PROCESADOR INTEL CORE 15 QUAD-CORE DE 2.5 GHZ,RESOLUCIÓN DE 1920X1080
·	PÍXELES, 4GB (DOS DE 2GB) DE MEMORIA,DISCO DURO DE 500 GB AMD RADEON HD 6750M CON
	512MB.
Concepto 2.1.1.2.6	IMAC 21.5", INTEL CORE I5 QUAD-CORE DE 2.7 GHZ, RESOLUCIÓN DE 1920X 1080 PÍXELES, 4GB (DOS
- 1	, , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,



Dirección General de Planeación y Desarrollo Institucional



_							
		DE 2GB) DE MEMORIA, DISCO DURO DE 1TBAMD F	RADEON HD 6770M CON 512 MB.				
	Concepto 2.1.1.2.7	GRABADORA DIGITAL DR-5					
	Concepto 2.1.1.2.8	CÁMARA DE VIDEO SONY HXR-NX70U NXCAM					
	Concepto 2.1.1.2.9	TRIPIÉS LIBEC TH-950DV PARA VIDEOCÁMARA.					
	Acción2.1.1.3:	HABILITAR EL LABORATORIO DE FONÉTICA Y	Carlos Ramírez Vuelvas				
		MODERNIZAR LOS LABORATORIOS DE					
		FOTOGRAFÍA Y CÓMPUTO A FIN DE					
		FAVORECEREL LOGRO DE LAS COMPETENCIAS					
		DIGITALES EN LOS ALUMNOS.					
	Concepto 2.1.1.3.1	AUDÍFONOS PROFESIONALES (AKG-K141MKII PRO	· ·				
	Concepto 2.1.1.3.2	AUDÍFONOS PROFESIONALES (AKG-K141MKII PRO	FESIONAL).				
	Concepto 2.1.1.3.3	COMPUTADORA DE ESCRITORIO OPTIPLEX 980 CO	ON MONITOR LCD DE 19",8GB, SISTEMA OPERATIVO				
		WINDOWS® 7					
	Concepto 2.1.1.3.4	LAP TOP MODELO 6550B, PROCESADOR I7 4GB RA	LAP TOP MODELO 6550B, PROCESADOR I7 4GB RAM, 500 GB EN DISCODURO.				
	Concepto 2.1.1.3.5	CÁMARA DIGITAL CANON MODELO POWER SHOT SX - 40 IS.					
	Concepto 2.1.1.3.6	CÁMARA DIGITAL CANON MODELO POWER SHOT SX - 40 IS.					
	Concepto 2.1.1.3.7	MICRÓFONOS KSM32: RESPUESTA DE FRECUENC	IA EXTENDIDA, RUIDO PROPIO MUY BAJO,				
		REPRODUCCIÓN DE BAJO FRECUENCIA EXCEPCIO	DNAL, NIVEL DE SALIDA ALTO, CAPACIDAD DE				
		ENTRADA DE NPS ALTA, SIN					
	Objetivo 2.2	FORTALECER LA CAPACIDAD ACADÉMICA DE LA D	FORTALECER LA CAPACIDAD ACADÉMICA DE LA DES.				
	Meta 2.2.1	MANTENER EL ESTATUS DE 2 CA DE LA DES E INC	REMETAR EL ESTATUS DE 1 CA AL 2012				
	Indicador de impacto:		Responsable				
	Acción2.2.1.1:	REALIZAR MOVILIDAD ACADÉMICA QUE	Carlos Ramírez Vuelvas				
		PROMUEVA EL TRABAJO COLEGIADO Y LAS					
		REDES DE COOPERACIÓN ACADÉMICA DE LOS					
		CA.					
	Concepto 2.2.1.1.1	PAGO DE TRANSPORTE PARA MOVILIDAD INTERN	ÁCIONAL DE PTC QUE ASISTIRÁN COMO PONENTES				
		AL XI CONGRESO IBEROAMERICANO DE CIENCIA,	TECNOLOGÍA Y GÉNERO EN SEVILLA ESPAÑA, A				
		FIN DE FORTALE					
	Concepto 2.2.1.1.2	PAGO DE HOSPEDAJE Y ALIMENTACIÓN PARA MO					
		COMO PONENTES AL XI CONGRESO IBEROAMERI	CANO DE CIENCIA, TECNOLOGÍA Y GÉNERO EN				
		SEVILLA ESPAÑA, A					
	Concepto 2.2.1.1.3		ACIONAL DE PTC QUE ASISTIRÁN COMO PONENTES				
		AL 54 INTERNATIONAL CONGRESS OF AMERICANI	STS, EN VIENA AUSTRIA, A FIN DE FORTALECER				
		LAS REDES DE					



Dirección General de Planeación y Desarrollo Institucional



COMO PONENTES AL 54 INTERNATIONAL CONGRESS OF AMERICANISTS, EN VIENA AUSTRIA, A DE FORTALECER Concepto 2.2.1.1.5 PAGO DE TRANSPORTE PARA MOVILIDAD INTERNACIONAL DE PTC QUE ASISTIRÁ COMO PONEI AL CONGRESO LATIN AMERICAN STUDIES ASSOCIATION(LASA), EN SAN FRANCISCO, CALIFORN ESTADOS UNIDOS, Concepto 2.2.1.1.6 PAGO DE HOSPEDAJE Y ALIMENTACIÓN PARA MOVILIDAD INTERNACIONAL DE PTC QUE ASISTIRÓ COMO PONENTE AL CONGRESO LATIN AMERICAN STUDIES ASSOCIATION (LASA), EN SAN FRANCISCO, CALIFORNIA, Concepto 2.2.1.1.7 PAGO DE TRANSPORTE PARA MOVILIDAD INTERNACIONAL DE PTC QUE ASISTIRÁ COMO PONEI AL SEGUNDO FÓRUM DE SOCIOLOGÍA DE LA ASOCIACIÓN INTERNACIONAL DE SOCIOLOGÍA "JUSTICIA SOCIAL Y DEMO Concepto 2.2.1.1.8 PAGO DE HOSPEDAJE Y ALIMENTACIÓN PARA MOVILIDAD INTERNACIONAL DE PTC QUE ASISTIRÓ COMO PONENTE AL SEGUNDO FÓRUM DE SOCIOLOGÍA DE LA ASOCIACIÓN INTERNACIONAL DE SOCIOLOGÍA "JUSTICIA COMO PONENTE AL SEGUNDO FÓRUM DE SOCIOLOGÍA DE LA ASOCIACIÓN INTERNACIONAL DE SOCIOLOGÍA "JUSTICIA Concepto 2.2.1.1.9 PAGO DE TRANSPORTE PARA MOVILIDAD INTERNACIONAL DE PTC QUE ASISTIRÁN COMO PONENTE AL SEGUNDO FÓRUM DE SOCIOLOGÍA DE LA ASOCIACIÓN INTERNACIONAL DE PTC QUE ASISTIRÁN COMO PONENTE AL XIVII CONGRESO DE LITERATURA MEXICANA CONTEMPORÁNEA, EN EL PASO, TEXAS, USA, A DE FORTALECE Concepto 2.2.1.1.10 PAGO DE HOSPEDAJE Y ALIMENTOS PARA MOVILIDAD INTERNACIONAL DE PTC QUE ASISTIRÁN COMO PONENTES AL XIVII CONGRESO DE LITERATURA MEXICANA CONTEMPORÁNEA, EN EL PA TEXAS, USA, A FIN D CONCEPTO 2.2.1.1.11 PAGO DE TRANSPORTE PARA MOVILIDAD INTERNACIONAL DE PTC QUE ASISTIRÁ COMO PONEI CONFERENCE OF THE ASSOCIATION FOR LANGUAGE AWARENESS 2012, EN MONTREAL, QUEBIC CANADÓ, A FIN DE FO CONCEPTO 2.2.1.1.12 PAGO DE HOSPEDAJE Y ALIMENTACIÓN PARA MOVILIDAD INTERNACIONAL DE PTC QUE ASISTIRÁ COMO PONEITE CONFERENCE OF THE ASSOCIATION FOR LANGUAGE AWARENESS 2012, EN MONTREAL, QUEBIC CANADÓ, A FIN DE FO		
AL CONGRESO LATIN AMERICAN STUDIES ASSOCIATION(LASA), EN SAN FRANCISCO, CALIFORN ESTADOS UNIDOS, Concepto 2.2.1.1.6 PAGO DE HOSPEDAJE Y ALIMENTACIÓN PARA MOVILIDAD INTERNACIONAL DE PTC QUE ASISTII COMO PONENTE AL CONGRESO LATIN AMERICAN STUDIES ASSOCIATION (LASA), EN SAN FRANCISCO, CALIFORNIA, Concepto 2.2.1.1.7 PAGO DE TRANSPORTE PARA MOVILIDAD INTERNACIONAL DE PTC QUE ASISTIRÁ COMO PONEI AL SEGUNDO FÓRUM DE SOCIOLOGÍA DE LA ASOCIACIÓN INTERNACIONAL DE SOCIOLOGÍA "JUSTICIA SOCIAL Y DEMO Concepto 2.2.1.1.8 PAGO DE HOSPEDAJE Y ALIMENTACIÓN PARA MOVILIDAD INTERNACIONAL DE PTC QUE ASISTIRÓN COMO PONENTE AL SEGUNDO FÓRUM DE SOCIOLOGÍA DE LA ASOCIACIÓN INTERNACIONAL DE SOCIOLOGÍA "JUSTICIA Concepto 2.2.1.1.9 PAGO DE TRANSPORTE PARA MOVILIDAD INTERNACIONAL DE PTC QUE ASISTIRÁN COMO PONA AL XVII CONGRESO DE LITERATURA MEXICANA CONTEMPORÁNEA, EN EL PASO, TEXAS, USA, A DE FORTALECE Concepto 2.2.1.1.10 PAGO DE HOSPEDAJE Y ALIMENTOS PARA MOVILIDAD INTERNACIONAL DE PTC QUE ASISTIRÁN COMO PONENTES AL XVII CONGRESO DE LITERATURA MEXICANA CONTEMPORÁNEA, EN EL PATEXAS, USA, A FIN D Concepto 2.2.1.1.11 PAGO DE TRANSPORTE PARA MOVILIDAD INTERNACIONAL DE PTC QUE ASISTIRÁN COMO PONENTES AL XVII CONGRESO DE LITERATURA MEXICANA CONTEMPORÁNEA, EN EL PATEXAS, USA, A FIN D Concepto 2.2.1.1.11 PAGO DE TRANSPORTE PARA MOVILIDAD INTERNACIONAL DE PTC QUE ASISTIRÁ COMO PONEI CONFERENCE OF THE ASSOCIATION FOR LANGUAGE AWARENESS 2012, EN MONTREAL, QUEBICANDÁ, A FIN DE FORMADA, A FIN DE FORMADA AND PAGO DE TRANSPORTE PARA MOVILIDAD INTERNACIONAL DE PTC QUE ASISTIRÁ COMO PONEI COMO PONENTE CONFERENCE OF THE ASSOCIATION FOR LANGUAGE AWARENESS 2012, EN MONTREAL, QUEBEC, CANADÁ APAGO DE TRANSPORTE PARA MOVILIDAD INTERNACIONAL DE PTC QUE ASISTIRÁ COMO PONEI COMO PONENTE CONFERENCE OF THE ASSOCIATION FOR LANGUAGE AWARENESS 2012, EN MONTREAL, QUEBEC, CANADÁ AL PRIMER CONGRESO INTERNACIONAL SOBRE ESTUDIOS DE PERIODISMO "IDENTIDAD, CAMB	Concepto 2.2.1.1.4	PAGO DE HOSPEDAJE Y ALIMENTACIÓN PARA MOVILIDAD INTERNACIONAL DE PTC QUE ASISTIRÁN COMO PONENTES AL 54 INTERNATIONAL CONGRESS OF AMERICANISTS, EN VIENA AUSTRIA, A FIN DE FORTALECER
COMO PONENTE AL CONGRESO LATIN AMERICAN STUDIES ASSOCIATION (LASA), EN SAN FRANCISCO, CALIFORNIA, PAGO DE TRANSPORTE PARA MOVILIDAD INTERNACIONAL DE PTC QUE ASISTIRÁ COMO PONEI AL SEGUNDO FÓRUM DE SOCIOLOGÍA DE LA ASOCIACIÓN INTERNACIONAL DE SOCIOLOGÍA "JUSTICIA SOCIAL Y DEMO Concepto 2.2.1.1.8 PAGO DE HOSPEDAJE Y ALIMENTACIÓN PARA MOVILIDAD INTERNACIONAL DE PTC QUE ASISTIRO COMO PONENTE AL SEGUNDO FÓRUM DE SOCIOLOGÍA DE LA ASOCIACIÓN INTERNACIONAL DE SOCIOLOGÍA "JUSTICIA SOCIAL Y DEMO Concepto 2.2.1.1.9 PAGO DE TRANSPORTE PARA MOVILIDAD INTERNACIONAL DE PTC QUE ASISTIRÁN COMO PONI AL XVII CONGRESO DE LITERATURA MEXICANA CONTEMPORÂNEA, EN EL PASO, TEXAS, USA, A DE FORTALECE Concepto 2.2.1.1.10 PAGO DE HOSPEDAJE Y ALIMENTOS PARA MOVILIDAD INTERNACIONAL DE PTC QUE ASISTIRÁN COMO PONENTES AL XVII CONGRESO DE LITERATURA MEXICANA CONTEMPORÂNEA, EN EL PA TEXAS, USA, A FIN D Concepto 2.2.1.1.11 PAGO DE TRANSPORTE PARA MOVILIDAD INTERNACIONAL DE PTC QUE ASISTIRÁ COMO PONENTES AL XVII CONGRESO DE LITERATURA MEXICANA CONTEMPORÂNEA, EN EL PA TEXAS, USA, A FIN D Concepto 2.2.1.1.11 PAGO DE TRANSPORTE PARA MOVILIDAD INTERNACIONAL DE PTC QUE ASISTIRÁ COMO PONEI CONFERENCE OF THE ASSOCIATION FOR LANGUAGE AWARENESS 2012, EN MONTREAL, QUEBIC, CANADÁ, A FIN DE FO Concepto 2.2.1.1.12 PAGO DE HOSPEDAJE Y ALIMENTACIÓN PARA MOVILIDAD INTERNACIONAL DE PTC QUE ASISTIRA COMO PONEI CONFERENCE OF THE ASSOCIATION FOR LANGUAGE AWARENESS 2012, EN MONTREAL, QUEBIC, CANAD Concepto 2.2.1.1.13 PAGO DE TRANSPORTE PARA MOVILIDAD INTERNACIONAL DE PTC QUE ASISTIRA COMO PONEI AL PRIMER CONGRESO INTERNACIONAL SOBRE ESTUDIOS DE PERIODISMO "IDENTIDAD, CAMB	Concepto 2.2.1.1.5	PAGO DE TRANSPORTE PARA MOVILIDAD INTERNACIONAL DE PTC QUE ASISTIRÁ COMO PONENTE AL CONGRESO LATIN AMERICAN STUDIES ASSOCIATION(LASA), EN SAN FRANCISCO, CALIFORNIA, ESTADOS UNIDOS,
AL SEGUNDO FÓRUM DE SOCIOLOGÍA DE LA ASOCIACIÓN INTERNACIONAL DE SOCIOLOGÍA "JUSTICIA SOCIAL Y DEMO Concepto 2.2.1.1.8 PAGO DE HOSPEDAJE Y ALIMENTACIÓN PARA MOVILIDAD INTERNACIONAL DE PTC QUE ASISTII COMO PONENTE AL SEGUNDO FÓRUM DE SOCIOLOGÍA DE LA ASOCIACIÓN INTERNACIONAL DE SOCIOLOGÍA "JUSTICIA Concepto 2.2.1.1.9 PAGO DE TRANSPORTE PARA MOVILIDAD INTERNACIONAL DE PTC QUE ASISTIRÁN COMO PONI AL XVII CONGRESO DE LITERATURA MEXICANA CONTEMPORÁNEA, EN EL PASO, TEXAS, USA, A DE FORTALECE Concepto 2.2.1.1.10 PAGO DE HOSPEDAJE Y ALIMENTOS PARA MOVILIDAD INTERNACIONAL DE PTC QUE ASISTIRÁN COMO PONENTES AL XVII CONGRESO DE LITERATURA MEXICANA CONTEMPORÁNEA, EN EL PA TEXAS, USA, A FIN D Concepto 2.2.1.1.11 PAGO DE TRANSPORTE PARA MOVILIDAD INTERNACIONAL DE PTC QUE ASISTIRÁ COMO PONEI CONFERENCE OF THE ASSOCIATION FOR LANGUAGE AWARENESS 2012, EN MONTREAL, QUEBI CANADÁ, A FIN DE FO Concepto 2.2.1.1.12 PAGO DE HOSPEDAJE Y ALIMENTACIÓN PARA MOVILIDAD INTERNACIONAL DE PTC QUE ASISTIR COMO PONENTE CONFERENCE OF THE ASSOCIATION FOR LANGUAGE AWARENESS 2012, EN MONTREAL, QUEBEC, CANAD Concepto 2.2.1.1.13 PAGO DE TRANSPORTE PARA MOVILIDAD INTERNACIONAL DE PTC QUE ASISTIRÁ COMO PONEI AL PRIMER CONGRESO INTERNACIONAL SOBRE ESTUDIOS DE PERIODISMO "IDENTIDAD, CAMB	Concepto 2.2.1.1.6	
COMO PONENTE AL SEGUNDO FÓRUM DE SOCIOLOGÍA DE LA ASOCIACIÓN INTERNACIONAL DE SOCIOLOGÍA "JUSTICIA" Concepto 2.2.1.1.9 PAGO DE TRANSPORTE PARA MOVILIDAD INTERNACIONAL DE PTC QUE ASISTIRÁN COMO PONI AL XVII CONGRESO DE LITERATURA MEXICANA CONTEMPORÁNEA, EN EL PASO, TEXAS, USA, A DE FORTALECE Concepto 2.2.1.1.10 PAGO DE HOSPEDAJE Y ALIMENTOS PARA MOVILIDAD INTERNACIONAL DE PTC QUE ASISTIRÁN COMO PONENTES AL XVII CONGRESO DE LITERATURA MEXICANA CONTEMPORÁNEA, EN EL PATEXAS, USA, A FIN D Concepto 2.2.1.1.11 PAGO DE TRANSPORTE PARA MOVILIDAD INTERNACIONAL DE PTC QUE ASISTIRÁ COMO PONEI CONFERENCE OF THE ASSOCIATION FOR LANGUAGE AWARENESS 2012, EN MONTREAL, QUEBICANADÁ, A FIN DE FO Concepto 2.2.1.1.12 PAGO DE HOSPEDAJE Y ALIMENTACIÓN PARA MOVILIDAD INTERNACIONAL DE PTC QUE ASISTIRÁ COMO PONENTE CONFERENCE OF THE ASSOCIATION FOR LANGUAGE AWARENESS 2012, EN MONTREAL, QUEBEC, CANAD Concepto 2.2.1.1.13 PAGO DE TRANSPORTE PARA MOVILIDAD INTERNACIONAL DE PTC QUE ASISTIRÁ COMO PONEI AL PRIMER CONGRESO INTERNACIONAL SOBRE ESTUDIOS DE PERIODISMO "IDENTIDAD, CAMB	Concepto 2.2.1.1.7	
AL XVII CONGRESO DE LITERATURA MEXICANA CONTEMPORÁNEA, EN EL PASO, TEXAS, USA, A DE FORTALECE Concepto 2.2.1.1.10 PAGO DE HOSPEDAJE Y ALIMENTOS PARA MOVILIDAD INTERNACIONAL DE PTC QUE ASISTIRÁN COMO PONENTES AL XVII CONGRESO DE LITERATURA MEXICANA CONTEMPORÁNEA, EN EL PA TEXAS, USA, A FIN D Concepto 2.2.1.1.11 PAGO DE TRANSPORTE PARA MOVILIDAD INTERNACIONAL DE PTC QUE ASISTIRÁ COMO PONEI CONFERENCE OF THE ASSOCIATION FOR LANGUAGE AWARENESS 2012, EN MONTREAL, QUEBI CANADÁ, A FIN DE FO Concepto 2.2.1.1.12 PAGO DE HOSPEDAJE Y ALIMENTACIÓN PARA MOVILIDAD INTERNACIONAL DE PTC QUE ASISTIN COMO PONENTE CONFERENCE OF THE ASSOCIATION FOR LANGUAGE AWARENESS 2012, EN MONTREAL, QUEBEC, CANAD Concepto 2.2.1.1.13 PAGO DE TRANSPORTE PARA MOVILIDAD INTERNACIONAL DE PTC QUE ASISTIRÁ COMO PONEI AL PRIMER CONGRESO INTERNACIONAL SOBRE ESTUDIOS DE PERIODISMO "IDENTIDAD, CAMB	Concepto 2.2.1.1.8	PAGO DE HOSPEDAJE Y ALIMENTACIÓN PARA MOVILIDAD INTERNACIONAL DE PTC QUE ASISTIRÁ COMO PONENTE AL SEGUNDO FÓRUM DE SOCIOLOGÍA DE LA ASOCIACIÓN INTERNACIONAL DE SOCIOLOGÍA "JUSTICIA
COMO PONENTES AL XVII CONGRESO DE LITERATURA MEXICANA CONTEMPORÁNEA, EN EL PA TEXAS, USA, A FIN D Concepto 2.2.1.1.11 PAGO DE TRANSPORTE PARA MOVILIDAD INTERNACIONAL DE PTC QUE ASISTIRÁ COMO PONEI CONFERENCE OF THE ASSOCIATION FOR LANGUAGE AWARENESS 2012, EN MONTREAL, QUEBI CANADÁ, A FIN DE FO Concepto 2.2.1.1.12 PAGO DE HOSPEDAJE Y ALIMENTACIÓN PARA MOVILIDAD INTERNACIONAL DE PTC QUE ASISTII COMO PONENTE CONFERENCE OF THE ASSOCIATION FOR LANGUAGE AWARENESS 2012, EN MONTREAL, QUEBEC, CANAD Concepto 2.2.1.1.13 PAGO DE TRANSPORTE PARA MOVILIDAD INTERNACIONAL DE PTC QUE ASISTIRÁ COMO PONEI AL PRIMER CONGRESO INTERNACIONAL SOBRE ESTUDIOS DE PERIODISMO "IDENTIDAD, CAMB	Concepto 2.2.1.1.9	PAGO DE TRANSPORTE PARA MOVILIDAD INTERNACIONAL DE PTC QUE ASISTIRÁN COMO PONENTE AL XVII CONGRESO DE LITERATURA MEXICANA CONTEMPORÁNEA, EN EL PASO, TEXAS, USA, A FIN DE FORTALECE
CONFERENCE OF THE ASSOCIATION FOR LANGUAGE AWARENESS 2012, EN MONTREAL, QUEB CANADÁ, A FIN DE FO Concepto 2.2.1.1.12 PAGO DE HOSPEDAJE Y ALIMENTACIÓN PARA MOVILIDAD INTERNACIONAL DE PTC QUE ASISTII COMO PONENTE CONFERENCE OF THE ASSOCIATION FOR LANGUAGE AWARENESS 2012, EN MONTREAL, QUEBEC, CANAD Concepto 2.2.1.1.13 PAGO DE TRANSPORTE PARA MOVILIDAD INTERNACIONAL DE PTC QUE ASISTIRÁ COMO PONEI AL PRIMER CONGRESO INTERNACIONAL SOBRE ESTUDIOS DE PERIODISMO "IDENTIDAD, CAMB	Concepto 2.2.1.1.10	PAGO DE HOSPEDAJE Y ALIMENTOS PARA MOVILIDAD INTERNACIONAL DE PTC QUE ASISTIRÁN COMO PONENTES AL XVII CONGRESO DE LITERATURA MEXICANA CONTEMPORÁNEA, EN EL PASO, TEXAS, USA, A FIN D
COMO PONENTE CONFERENCE OF THE ASSOCIATION FOR LANGUAGE AWARENESS 2012, EN MONTREAL, QUEBEC, CANAD Concepto 2.2.1.1.13 PAGO DE TRANSPORTE PARA MOVILIDAD INTERNACIONAL DE PTC QUE ASISTIRÁ COMO PONEI AL PRIMER CONGRESO INTERNACIONAL SOBRE ESTUDIOS DE PERIODISMO "IDENTIDAD, CAMB	Concepto 2.2.1.1.11	PAGO DE TRANSPORTE PARA MOVILIDAD INTERNACIONAL DE PTC QUE ASISTIRÁ COMO PONENTE CONFERENCE OF THE ASSOCIATION FOR LANGUAGE AWARENESS 2012, EN MONTREAL, QUEBEC, CANADÁ, A FIN DE FO
AL PRIMER CONGRESO INTERNACIONAL SOBRE ESTUDIOS DE PERIODISMO "IDENTIDAD, CAMB	·	•
	Concepto 2.2.1.1.13	PAGO DE TRANSPORTE PARA MOVILIDAD INTERNACIONAL DE PTC QUE ASISTIRÁ COMO PONENTE AL PRIMER CONGRESO INTERNACIONAL SOBRE ESTUDIOS DE PERIODISMO "IDENTIDAD, CAMBIOS ` DESAFÍOS DE LA
Concepto 2.2.1.1.14 PAGO DE HOSPEDAJE Y ALIMENTACIÓN PARA MOVILIDAD INTERNACIONAL DE PTC QUE ASISTII COMO PONENTE AL PRIMER CONGRESO INTERNACIONAL SOBRE ESTUDIOS DE PERIODISMO "IDENTIDAD, CAMBIOS Y D	Concepto 2.2.1.1.14	
Concepto 2.2.1.1.15 PAGO DE TRANSPORTE PARA MOVILIDAD INTERNACIONAL DE PTC QUEREALIZARÁ UNA ESTAN CORTA DE INVESTIGACIÓN PARA CONSOLIDAR REDES DE COLABORACIÓN CON PARES ACADÉMICOS INTERNACIONALES,	Concepto 2.2.1.1.15	



Dirección General de Planeación y Desarrollo Institucional



Concepto 2.2.1.1.16	PAGO DE HOSPEDAJE Y ALIMENTACIÓN PARA MOVILIDAD INTERNACIONAL DE PTC QUE REALIZARÁ
Odnocpio 2.2.1.1.10	UNA ESTANCIA CORTA DE INVESTIGACIÓN PARA CONSOLIDAR REDES DE COLABORACIÓN CON PARES ACADÉMICOS IN
Concepto 2.2.1.1.17	PAGO DE TRANSPORTE PARA MOVILIDAD NACIONAL DE PTC QUE ASISTIRÁN COMO PONENTES AL III CONGRESO NACIONAL DE SOCIOLOGÍA EN LA CIUDAD DE MÉXICO, A FIN DE FORTALECER LAS REDES DE COLABO
Concepto 2.2.1.1.18	PAGO DE HOSPEDAJE Y ALIMENTACIÓN PARA MOVILIDAD NACIONAL DE PTC QUE ASISTIRÁN COMO PONENTES AL III CONGRESO NACIONAL DE SOCIOLOGÍA EN LA CIUDAD DE MÉXICO, A FIN DE FORTALECER LAS R
Concepto 2.2.1.1.19	PAGO DE TRANSPORTE PARA MOVILIDAD NACIONAL DE PTC QUE ASISTIRÁ COMO PONENTE AL II CONGRESO NACIONAL DE ANTROPOLOGÍA Y ETNOLOGÍAEN LA CIUDAD DE MORELIA, MICHOACÁN, A FIN DE FORTALEC
Concepto 2.2.1.1.20	PAGO DE HOSPEDAJE Y ALIMENTACIÓN PARA MOVILIDAD NACIONAL DE PTC QUE ASISTIRÁ COMO PONENTE AL II CONGRESO NACIONAL DE ANTROPOLOGÍA Y ETNOLOGÍA EN MORELIA, MICHOACÁN, A FIN DE FORTAL
Concepto 2.2.1.1.21	PAGO DE TRANSPORTE PARA MOVILIDAD NACIONAL DE PTC QUE ASISTIRÁ COMO PONENTE AL CONGRESO IBEROAMERICANO DE CALIDAD EDUCATIVA 2012, EN MÉRIDA, YUCATÁN, FIN DE FORTALECER LAS REDES DE
Concepto 2.2.1.1.22	PAGO DE HOSPEDAJE Y ALIMENTACIÓN PARA MOVILIDAD NACIONAL DE PTC QUE ASISTIRÁ COMO PONENTE AL CONGRESO IBEROAMERICANO DE CALIDAD EDUCATIVA 2012, EN MÉRIDA, YUCATÁN, A FIN DE FORTALE
Concepto 2.2.1.1.23	PAGO DE TRANSPORTE PARA MOVILIDAD NACIONAL DE PTC QUE ASISTIRÁ COMO PONENTE AL CONGRESO DE LA ASOCIACIÓN MEXICANA DE INVESTIGADORES DE LA COMUNICACIÓN AC (AMICC), EN LA CIUDAD DE M
Concepto 2.2.1.1.24	PAGO DE HOSPEDAJE Y ALIMENTACIÓN PARA MOVILIDAD NACIONAL DE PTC QUE ASISTIRÁ COMO PONENTE AL CONGRESO DE LA ASOCIACIÓN MEXICANA DE INVESTIGADORES DE LA COMUNICACIÓN AC (AMICC), EN
Concepto 2.2.1.1.25	PAGO DE TRANSPORTE PARA MOVILIDAD NACIONAL DE PTC QUE ASISTIRÁ COMO PONENTE AL CONGRESO INTERNACIONAL SOBRE LITERATURA Y ARTES VISUALES EN GUADALAJARA, A FIN DE FORTALECER LAS REDE
Concepto 2.2.1.1.26	PAGO DE HOSPEDAJE Y ALIMENTACIÓN PARA MOVILIDAD NACIONAL DE PTC QUE ASISTIRÁ COMO PONENTE AL CONGRESO INTERNACIONAL SOBRE LITERATURA Y ARTES VISUALES EN GUADALAJARA, A FIN DE FORTA
Concepto 2.2.1.1.27	PAGO DE TRANSPORTE PARA MOVILIDAD NACIONAL DE PTC QUE ASISTIRÁ COMO PONENTE AL VIII SIMPOSIO SOBRE ENSEÑANZA-APRENDIZAJE DE LA LENGUA Y DE LA LITERATURA, EN LA CIUDAD DE MÉXICO, A



Dirección General de Planeación y Desarrollo Institucional



Concepto 2.2.1.1.28	PAGO DE HOSPEDAJE Y ALIMENTACIÓN PARA MOVILIDAD NACIONAL DE PTC QUE ASISTIRÁ COMO PONENTE AL VIII SIMPOSIO SOBREENSEÑANZA-APRENDIZAJE DE LA LENGUA Y DE LA LITERATURA, EN LA CIUDAD						
Concepto 2.2.1.1.29	PAGO DE TRANSPORTE PARA MOVILIDAD NACIONAL DE PTC QUE ASISTIRÁ COMO PONENTE AL II CONGRESO LATINOAMERICANO DE CIENCIAS SOCIALES,EN LA UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE ZACATECAS, A FIN DE FO						
Concepto 2.2.1.1.30	PAGO DE HOSPEDAJE Y ALIMENTACIÓN PARA MOVILIDAD NACIONAL DE PTC QUE ASISTIRÁ COMO PONENTE AL II CONGRESO LATINOAMERICANO DE CIENCIAS SOCIALES, EN LA UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE ZACATEC						
Meta 2.2.2	UN PROGRAMA PERMANENTE DE ACTUALIZACIÓN DISCIPLINAR, IMPLEMENTADO AL 2011.						
Indicador de impacto:	Responsable						
Acción2.2.2.1:	OFRECER POR LO MENOS 2 CURSOS DISCIPLINARES PARA PROFESORES POR SEMESTRE. Carlos Ramírez Vuelvas Carlos Ramírez Vuelvas						
Concepto 2.2.2.1.1	PAGO DE TRANSPORTE A PONENTE PARA UN CURSO DE TEORÍA LITERARIA YLINGÜÍSTICA BENEFICIANDO A 20 PROFESORES DE LA FACULTAD DE LETRAS Y COMUNICACIÓN.						
Concepto 2.2.2.1.2	PAGO DE HOSPEDAJE Y ALIMENTACIÓN A PONENTE PARA UN CURSO DETEORÍA LITERARIA Y LINGÜÍSTICA BENEFICIANDO A 20 PROFESORES DE LAFACULTAD DE LETRAS Y COMUNICACIÓN.						
Concepto 2.2.2.1.3	PAGO DE TRANSPORTE A PONENTE PARA UN CURSO DEL ÁREA DECOMUNICACIÓN Y PERIODISMO BENEFICIANDO A 20 PROFESORES DE LAFACULTAD DE LETRAS Y COMUNICACIÓN.						
Concepto 2.2.2.1.4	PAGO DE ALIMENTACIÓN Y HOSPEDAJE A PONENTE PARA UN CURSO DEL ÁREADE COMUNICACIÓN Y PERIODISMO BENEFICIANDO A 20 PROFESORES DE LAFACULTAD DE LETRAS Y COMUNICACIÓN.						
Concepto 2.2.2.1.5	PAGO DE SERVICIOS A PONENTE PARA CURSO DE TEORÍA LITERARIA YLINGÜÍSTICA BENEFICIANDO A 20 PROFESORES.						
Concepto 2.2.2.1.6	PAGO DE SERVICIOS A PONENTE PARA CURSO DE COMUNICACIÓN YPERIODISMO BENEFICIANDO A 20 PROFESORES.						
Objetivo 2.3	ATENDER LAS RECOMENDACIONES DE LOS CIEES Y DE LOS ORGANISMOS ACREDITADORES RECONOCIDOS POR COPAES.						
Meta 2.3.1	4 PE DE LICENCIATURA Y 1 PE DE POSGRADO ACTUALIZADOS, ATENDIENDO EL NUEVO MODELO DE LA INSTITUCIÓN.						
Indicador de impacto:	Responsable						
Acción2.3.1.1:	REALIZAR ESTUDIOS DE FACTIBILIDAD Y PERTINENCIA SOCIAL DE LOS PE DE LICENCIATURA Y POSGRADO. Carlos Ramírez Vuelvas Carlos Ramírez Vuelvas						
Concepto 2.3.1.1.1	PAGO DE SERVICIOS POR REALIZAR ESTUDIOS DE PERTINENCIA DE LOS PE DE LA FACULTAD DE						



Dirección General de Planeación y Desarrollo Institucional

Dirección General de Planeación y Desarrollo Institución

	LETRAS Y COMUNICACIÓN QUE CONTEMPLA LA F	PUBLICACIÓN DE LOS ESTUDIOS CON UN TIRAJE DE
	100 EJEMPLARE	
Concepto 2.3.1.1.2	PAGO DE SERVICIOS A PONENTES QUE PARTICIF	ARÁN EN EL FORO DEEMPLEADORES
	BENEFICIANDO A 30 PROFESORES DE LA FACULT	AD DE LETRASY COMUNICACIÓN.
Meta 2.3.2	UN PROGRAMA DE VINCULACIÓN CON EGRESAD	OS
Indicador de impacto:		Responsable
Acción2.3.2.1:	ORGANIZAR UN FORO ANUAL DE EGRESADOS.	Carlos Ramírez Vuelvas
Concepto 2.3.2.1.1	PAGO DE SERVICIO POR PUBLICACIÓN DE RESUL DE 100 EJEMPLARES.	TADOS DEL FORO DEEGRESADOS, CON UN TIRAJE
Concepts 2 2 2 1 2		CIPANTES EN EL FORO DEEGRESADOS DONDE SE
Concepto 2.3.2.1.2	VERÁN BENEFICIADOS 20 PROFESORES Y PARTIC	
Concepto 2.3.2.1.3	PAGO DE HOSPEDAJE Y ALIMENTACIÓN PARA PO DONDE SE VERÁN BENEFICIADOS 20 PROFESORI	NENTE PARTICIPANTE EN ELFORO DE EGRESADOS ES YPARTICIPARÁN 40 EGRESADOS.



Dirección General de Planeación y Desarrollo Institucional

Facultad de Letras y Comunicación



VII. Concentrado de Rubros

Concentrado Rubro		
Material	\$ 39,598.00	
Servicios	\$ 1,060,000.00	
Bienes muebles	\$ 578,902.00	
Honorarios	\$ 0.00	
Acervos	\$ 0.00	
Construcciones	\$ 0.00	
Becas	\$ 0.00	
Otros	\$ 0.00	
Total	\$ 1,678,500.00	



Dirección General de Planeación y Desarrollo Institucional

Facultad de Letras y Comunicación



VIII. Concentrado de Montos

					1



Dirección General de Planeación y Desarrollo Institucional



M 2.1.1												
A 2.1.1.1												
C 2.1.1.1.1 -	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	\$ 0.00
C 2.1.1.1.2-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	\$ 0.00
C 2.1.1.1.3-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	\$ 0.00
C 2.1.1.1.4-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	\$ 0.00
C 2.1.1.1.5-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	\$ 0.00
C 2.1.1.1.6-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	\$ 0.00
C 2.1.1.1.7-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	\$ 0.00
C 2.1.1.1.8 -	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	\$ 0.00
A 2.1.1.2												
C 2.1.1.2.1 -	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	\$ 0.00
2.1.1.2.2-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	\$ 0.00
2.1.1.2.3-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	\$ 0.00
2.1.1.2.4-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	\$ 0.00
2.1.1.2.5-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	\$ 0.00
2.1.1.2.6-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	\$ 0.00
2.1.1.2.7-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	\$ 0.00
2.1.1.2.8-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	\$ 0.00
2.1.1.2.9-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	\$ 0.00
2.1.1.3												
2.1.1.3.1 -	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	\$ 0.00
2.1.1.3.2-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	\$ 0.00
2.1.1.3.3-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	\$ 0.00
2.1.1.3.4-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	\$ 0.00
2.1.1.3.5-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	\$ 0.00
2.1.1.3.6-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	\$ 0.00
2.1.1.3.7-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	\$ 0.00
OP 2.2												
A 2.2.1												
\ 2.2.1.1												
2.2.1.1.1	_	_	_			_		L			_	\$ 0.00
C 2.2.1.1.2 -				1				L				\$ 0.00
J	-			Γ	Γ						Γ	φ 0.00



Dirección General de Planeación y Desarrollo Institucional



C 2.2.1.1.3		L	_	L	L	L	L	_	L	L	L	\$ 0.00
; 2.2.1.1.3- ; 2.2.1.1.4-	<u> </u>	<u>_</u>	•	-			-		<u>_</u>	-		\$ 0.00
			_	-		-	Ī	-	-			
2.2.1.1.5-	-	-	-	-		-	-	-	-	-	-	\$ 0.00
2.2.1.1.6-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	\$ 0.00
2.2.1.1.7-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	\$ 0.00
2.2.1.1.8-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	\$ 0.00
2.2.1.1.9-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	\$ 0.00
-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	\$ 0.00
2.1.1.10												
-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	\$ 0.00
2.1.1.11												
-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	\$ 0.00
2.1.1.12												
-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	\$ 0.00
2.1.1.13												
-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	\$ 0.00
2.1.1.14												
-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	\$ 0.00
2.1.1.15												
-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	\$ 0.00
2.1.1.16												
-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	\$ 0.00
2.1.1.17												
-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	\$ 0.00
2.1.1.18												
-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	\$ 0.00
2.1.1.19												
-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	\$ 0.00
.2.1.1.20												
-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	\$ 0.00
2.1.1.21												
-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	\$ 0.00
2.1.1.22												1
-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	\$ 0.00
2.1.1.23												



Dirección General de Planeación y Desarrollo Institucional

POAS

	FEBREROMARZ	O ABRIL	MAYO	JUNIO	JULIO	AGOSTO	SEPTIEME	BREOCTUBRENOVI	EMBREDICIE	
2.3.2.1.3			_		_	_			_	\$ 0.00
2.3.2.1.2-		-	-	_	_	_	_		_	\$ 0.00
2.3.2.1.1-		-	-	_	_	_	_		_	\$ 0.00
2.3.2.1										
2.3.2										-
2.3.1.1.2-		-	-	-	-	-	-		-	\$ 0.00
2.3.1.1.1-		-	-	-	-	-	-		-	\$ 0.00
2.3.1.1										
2.3.1										
P 2.3										
2.2.2.1.6-		-	-	-	-	-	-	-	-	\$ 0.00
2.2.2.1.5-		-	-	-	-	-	-	-	-	\$ 0.00
2.2.2.1.4-		-	-	-	-	-	-		-	\$ 0.00
2.2.2.1.3-		-	-	-	-	-	-		-	\$ 0.00
2.2.2.1.2-		-	-	-	-	-	-		-	\$ 0.00
2.2.2.1.1		-	-	-	-	-	-		-	\$ 0.00
2.2.2.1										
12.2.2										
2.1.1.30										
-		-	-	-	-	-	-		-	\$ 0.00
.2.1.1.29										Ψ 0.00
; -		_	_	_	-	-	_			\$ 0.00
.2.1.1.28	-		Ī		Ī					\$ 0.00
.2.1.1.21										\$ 0.00
; .2.1.1.27	-	-	-	-	-	-	-	-	-	\$ 0.00
.2.1.1.26										
-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	\$ 0.00
.2.1.1.25										
-		-	-	-	-	-	-		-	\$ 0.00
.2.1.1.24										
F		-	-	-	-	-	-	- - -	 	\$ 0.00



Dirección General de Planeación y Desarrollo Institucional

Facultad de Letras y Comunicación



IX. Concentrado de Montos por Objetivo

Dependencia:	Facultad de Letras y Comunicación	
Objetivo General:	Fortalecer la competitividad académica de la	Monto
	DES a partir del diseño del área de posgrado y	
	la reestructuración de los Pe de licenciatura	
Proyecto 1	Competitividad académica de la DES	
Objetivo P 1.1	Diseñar los posgrados que integres las cuatro áreas de	\$ 0.00
	la DES	
Objetivo P 1.2	Organizar la reestructuración de los PE de licenciatura	\$ 0.00
Proyecto 2	CONSOLIDACIÓN DE LA CALIDAD ACADÉMICA DE	
	LA DES, FACULTAD DE LETRAS Y COMUNICACIÓN	
Objetivo P 2.1	PROMOVER LA FORMACIÓN INTEGRAL DE LOS	\$ 813,500.00
	ESTUDIANTES DE LA DES	
Objetivo P 2.2	FORTALECER LA CAPACIDAD ACADÉMICA DE LA	\$ 760,000.00
	DES.	
Objetivo P 2.3	ATENDER LAS RECOMENDACIONES DE LOS CIEES	\$ 105,000.00
	Y DE LOS ORGANISMOS ACREDITADORES	
	RECONOCIDOS POR COPAES.	



Dirección General de Planeación y Desarrollo Institucional

Facultad de Letras y Comunicación



X. Resumen de presupuesto por función

	Resumen de pres	supuesto por funció	ón				
	Institucional	Académica	Investigación	Comunidad	Oper. y Mant.	Total	
Gastos	\$ 1,678,500.00	\$ 0.00	\$ 0.00	\$ 0.00	\$ 0.00	\$ 1,678,500.00	
Gasto de	\$ 1,678,500.00	\$ 0.00	\$ 0.00	\$ 0.00	\$ 0.00	\$ 0.00	
funcionamiento							
Servicios personales	\$ 0.00	\$ 0.00	\$ 0.00	\$ 0.00	\$ 0.00	\$ 0.00	
Remuneraciones al	\$ 0.00	\$ 0.00	\$ 0.00	\$ 0.00	\$ 0.00	\$ 0.00	
personal de carácter							
permanente							
Remuneraciones al	\$ 0.00	\$ 0.00	\$ 0.00	\$ 0.00	\$ 0.00	\$ 0.00	
personal de carácter							
transitorio							
Materiales y	\$ 0.00	\$ 0.00	\$ 0.00	\$ 0.00	\$ 0.00	\$ 0.00	
Suministros							
Materiales de	\$ 0.00	\$ 0.00	\$ 0.00	\$ 0.00	\$ 0.00	\$ 0.00	
administración, emisiór	ו						
de documentos y							
artículos oficiales							
Alimentos y utensilios	\$ 0.00	\$ 0.00	\$ 0.00	\$ 0.00	\$ 0.00	\$ 0.00	
Materias primas y	\$ 0.00	\$ 0.00	\$ 0.00	\$ 0.00	\$ 0.00	\$ 0.00	
materiales de							
producción y							
comercialización							
Materiales y artículos	\$ 0.00	\$ 0.00	\$ 0.00	\$ 0.00	\$ 0.00	\$ 0.00	
de construcción y							
reparación							
Productos químicos,	\$ 0.00	\$ 0.00	\$ 0.00	\$ 0.00	\$ 0.00	\$ 0.00	
farmacéuticos y de							
aboratorio							
Combustibles,	\$ 0.00	\$ 0.00	\$ 0.00	\$ 0.00	\$ 0.00	\$ 0.00	
ubricantes y aditivos							
Vestuario, prendas de	\$ 0.00	\$ 0.00	\$ 0.00	\$ 0.00	\$ 0.00	\$ 0.00	



Dirección General de Planeación y Desarrollo Institucional



protección y blancos						
Herramientas, refacciones y accesorios menores	\$ 0.00	\$ 0.00	\$ 0.00	\$ 0.00	\$ 0.00	\$ 0.00
Servicios Generales	\$ 0.00	\$ 0.00	\$ 0.00	\$ 0.00	\$ 0.00	\$ 0.00
Servicios básicos	\$ 0.00	\$ 0.00	\$ 0.00	\$ 0.00	\$ 0.00	\$ 0.00
Servicios de arrendamiento	\$ 0.00	\$ 0.00	\$ 0.00	\$ 0.00	\$ 0.00	\$ 0.00
Servs. Profesionales, científicos, técnicos y otros servicios	\$ 0.00	\$ 0.00	\$ 0.00	\$ 0.00	\$ 0.00	\$ 0.00
Servicios financieros, bancarios y comerciales	\$ 0.00	\$ 0.00	\$ 0.00	\$ 0.00	\$ 0.00	\$ 0.00
Servicios de instalación, reparación, mantenimiento y conservación.	\$ 0.00	\$ 0.00	\$ 0.00	\$ 0.00	\$ 0.00	\$ 0.00
Servicios de comunicación social y publicidad	\$ 0.00	\$ 0.00	\$ 0.00	\$ 0.00	\$ 0.00	\$ 0.00
Servicios de traslado y viáticos		\$ 0.00	\$ 0.00	\$ 0.00	\$ 0.00	\$ 0.00
Servicios oficiales	\$ 0.00	\$ 0.00	\$ 0.00	\$ 0.00	\$ 0.00	\$ 0.00
Gastos de Inversiór		\$ 0.00	\$ 0.00	\$ 0.00	\$ 0.00	\$ 0.00
Mobiliario y equipo de administración	\$ 0.00	\$ 0.00	\$ 0.00	\$ 0.00	\$ 0.00	\$ 0.00
Mobiliario y equipo educacional y recreativo	\$ 0.00	\$ 0.00	\$ 0.00	\$ 0.00	\$ 0.00	\$ 0.00
Equipo e instrumental médico y de laboratorio	\$ 0.00	\$ 0.00	\$ 0.00	\$ 0.00	\$ 0.00	\$ 0.00
Vehículos y equipo de transporte	\$ 0.00	\$ 0.00	\$ 0.00	\$ 0.00	\$ 0.00	\$ 0.00
Maquinaria, otros	\$ 0.00	\$ 0.00	\$ 0.00	\$ 0.00	\$ 0.00	\$ 0.00



Dirección General de Planeación y Desarrollo Institucional

POA

equipos y herramientas							
Activos biológicos	\$ 0.00	\$ 0.00	\$ 0.00	\$ 0.00	\$ 0.00	\$ 0.00	
Software	\$ 0.00	\$ 0.00	\$ 0.00	\$ 0.00	\$ 0.00	\$ 0.00	